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WIDE RANGE
The world’s largest range of drawer slides 
available for prompt delivery.

FLEXIBILITY
From  3 kg to 400 kg load capacity, from 60 
mm to 2000 mm length.

EXPRESS DELIVERY
Worldwide delivery in 24 hours

Ram Industrie is an italian company founded in 
2002 to produce and distribute ball bearing slides 
and sliding systems exclusively.
Today we occupy an area of 5000 square meters, 
and our products are distributed all over the world.

OUR STRENGTH



5I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

PRODUCTS

- Guide consolle | Console slide
- Guide per tavoli | Table slide
- Telai per tavoli | Table frame
- Strutture per tavoli | Table frame
- Convertibili filo top | Filo top

- Guide standard | Standard slide
- Chiusura ammortizzata | Soft self closing
- Spingi e apri | Push & Rebound
- Dispositivi di bloccaggio | Lock-in Lock-out
- Guide anti-ribaltamento | Anti-tilt slides
- Acciaio inossidabile | Stainless steel
- Estrazione parziale | Single extension
- Doppia uscita | Two-way travel
- Attacco a baionetta | Bayonet mounting
- Per usi dedicati | For special use
- Accessori | Accessories

- Guide su rotelle | Roller slides
- Guide invisibili | Invisible slide

Pag. 27

Pag. 116

Pag. 128

BALL BEARING RUNNERS

ROLLER SLIDE

TELESCOPIC DEVICE
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LOAD CAPACITY
The load capacity refers to the pair for a 
static loading, to the maximum drawer 
width of 600 mm and to the standard 
lenght of 400 mm. It must be considered 
purely as a guide, as it depends on many 
other factors. 
To know the actual load capacity, it is ne-
cessary to perform a test on the end pro-
duct of which the slides is just a compo-
nent. 

CYCLES NUMBER
This symbol indicates the cycles number 
in optimum work conditions with a evenly-
distributed weight.
For further details look testing protocol in 
next page. 

SALT SPRAY
This symbol indicates hours number in ex-
posure to salt spray. 
Empirically, slides with 3 micron zinc-coa-
ted have 48 hours resistance in salt spray. 

Slides with 4 micron zinc-coated have 96 
hours resistance in salt spray.

OPERATING TEMPERATURES
Slides without plastic components: 
-20°C/+115°C 
Slides with plastic components: 
-20°C/+65°C
Soft self closing slides: +10°C/+40°C

KG

LEGEND



TESTING PROTOCOL

Load capacity and cycles number
§ All our slides are identified with item code.
§Each slide is made up by different components which, once assembled, give to slide the profile that distinguishes it, who-
se fundamental parameters:
- steel thickness of the every elements
- profile thickness
- slide height
§ Each series has different lengths
§ Each length of each series will have its own test report
§ For descriptive practicality, load capacity and cycles indicated on our catalogs and websites refer to the 400 mm measure
§ Load capacity and cycles indicated on our catalogs, websites and test reports do not indicate the maximum performance
of each slide that can be much higher, but only our testing standard.
§ A photograph is taken at the beginning of the test and at the end and one or more photographs or videos during the test

Our testing protocol includes the following steps: 
1. 10,000 cycles on the maximum load capacity of each series
2. 60,000 cycles on 75% of the maximum capacity
3. 80,000 cycles on 75% of the maximum capacity

Our test report will contain the following data:
- test date with beginning and end of the same
- item code
- applied weight (kg)
- total cycles number completed
- velocity (mm/sec)
- start point (mm)
- end point (mm)
- total travel (mm)
- starting and final bend

Salt spray
The corrosion resistance of the Ram slides is verified in compliance with UNI EN ISO 9227 standards by means of exposure 
tests in neutral salt spray (NSS) in a sodium chloride solution, at controlled temperature, carried out directly in our labora-
tories using equipment that is constantly monitored with special reference specimens. 
The exposure times in salt spray vary according to the needs and use for which the slides are intended. 
Our standards are 48 and 96 hours and are indicated on each series on its respective page. 
The salt spray certificate will indicate the outcome of the tests it was subjected to and will be accompanied by photos of 
the test.
It will also report a series of data from the test procedure including:
- reference to ISO 9227
- water and salt used and related chemical and physical characteristics (pH and solution density)
- materials description and specimens used
- specimen cleaning system
- surface inclination angles
- test date with beginning and end of the same
- temperature test

NTERNAL TESTING LABORATORY WORKS IN COMPLIANCE WITH THE STANDARDS
- UNI EN 15338
- UNI EN 16122
- UNI EN ISO 9227

8 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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SLIDE TEST REPORT (FACSIMILE)

DESCRIPTION TOTAL CYCLES LOAD RATING RESULT

Strength and durability of extension elements and their components 10.000 200 Kg PASSED

SLIDE TEST REPORT

ITEM NO. SLIDE LENGTH TRAVEL LENGTH DESCRIPTION TOTAL CYCLES LOAD RATING START DATE END DATE

85900 914 mm 914 mm Full extension ball bearing slide  
Material thickness: 2.5 - 2.5 - 2.5 mm 10.000 200 Kg 29/12/2020 02/01/2021

Report No.: 2021-005

Date: 15/01/2021

1

TECHNICAL LABORATORY

Test requested 
Refer to DIN EN 15338 Hardware for furniture - Strength and durability of extension elements and their components.

Test Method
(1). Secure the sample on the testing platform 
(2). Place a total weight 200 kg on the drawer uniformly
(3). Apply a horizontal force to pull the drawer to the open position completely then return to original
       position as one cycle
(4). Rate: 5 cycles/min
(5). Repeat step (3) for a total of 10.000 cycles (5.000 + 5.000 cycles) 
(6). Visual check the sample whether damage or not after testing  

Drawer size: 980 x 530 x 150 (W x L x H)

CUSTOMER

RAM INDUSTRIE SRL 
Via G.Verga 6/8

20020 Lainate (MI)

Test result 
Deflection before testing: 30 mm (max 36 mm)
Deflection after testing: 30 mm (max 36 mm)

DESCRIPTION TOTAL CYCLES LOAD RATING RESULT

Strength and durability of extension elements and their components 10.000 200 Kg PASSED

ITEM NO. 85900 KG 200 (100%) |       10.000

SUPERVISOR

LORIS PALEARI

TEST BY

FRANCESCO DINO

Test requested

Refer to DIN EN 15338 Hardware for furniture - Strength and durability of extension elements and their 
components.

Test Method

Secure the sample on the testing platform
Place a total weight 200 Kg on drawer uniformly
Apply a horizontal force to pull the drawer to the open position completely then return to original position 
as one cycle 
Rate: 5 cycles/min
Repeat step (3) for a total of 10.000 cycles (5.000 + 5.000 cycles)
Visual check the sample whether damage or not after testing

Drawer size: 980 x 530 x 150 ( W x L x H )

1.
2.
3.

4.
5.
6.

Test result

Deflection before testing: 30 mm (max 36 mm)
Deflection after testing: 30 mm (max 36 mm)

SLIDE TEST REPORT

ITEM NO. SLIDE LENGTH TRAVEL LENGTH DESCRIPTION TOTAL CYCLES LOAD RATING START DATE END DATE

85900 914 mm 914 mm Full extension ball bearing slide  
Material thickness: 2.5 - 2.5 - 2.5 mm 10.000 200 Kg 29/12/2020 02/01/2021

Report No.: 2021-005

Date: 15/01/2021

1

TECHNICAL LABORATORY

Test requested 
Refer to DIN EN 15338 Hardware for furniture - Strength and durability of extension elements and their components.

Test Method
(1). Secure the sample on the testing platform 
(2). Place a total weight 200 kg on the drawer uniformly
(3). Apply a horizontal force to pull the drawer to the open position completely then return to original
       position as one cycle
(4). Rate: 5 cycles/min
(5). Repeat step (3) for a total of 10.000 cycles (5.000 + 5.000 cycles) 
(6). Visual check the sample whether damage or not after testing  

Drawer size: 980 x 530 x 150 (W x L x H)

CUSTOMER

RAM INDUSTRIE SRL 
Via G.Verga 6/8

20020 Lainate (MI)

Test result 
Deflection before testing: 30 mm (max 36 mm)
Deflection after testing: 30 mm (max 36 mm)

DESCRIPTION TOTAL CYCLES LOAD RATING RESULT

Strength and durability of extension elements and their components 10.000 200 Kg PASSED

ITEM NO. 85900 KG 200 (100%) |       10.000

SUPERVISOR

LORIS PALEARI

TEST BY

FRANCESCO DINO

57
6

51
6

77
6

860
500

45
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4

4-Ø20

CUSTOMER

RAM INDUTRIE SRL
Via G.Verga 6|8, 20020 Lainate (MI)

ITEM NO. 85900

TECNICAL LABORATORY

KG 200 (100%) 10.000

12,7

45
,5

1,2

1,2

1,5

1,
5

33
,0

35,0

9,0 16,0

L

C

 NE44250

www.METALIKA-KACIN.com



INDICE I INDEX
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22
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SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

89 Estr. maggiorata
Extra travel 300÷1000 mm

88 Estrazione totale
Full extension 250÷1500 mm

87 Estrazione totale
Full extension 300÷1000 mm

85 Estrazione totale
Full extension 250÷2000 mm

NE85 Finitura nera 
Black zinc plated 700÷1000 mm

80 Materiale alluminio
Aluminium material 300÷1000 mm

73 Estrazione totale
Full extension 300÷1500 mm

83 Estrazione totale
Full extension 350÷1000 mm

SHA83 KG 120 Estrazione totale
Full extension 350÷550 mm

GUIDE STANDARD I STANDARD SLIDES

KG 120

KG 150

KG 180

KG 200

KG 200

KG 300

KG 400

KG 400

GUIDE A SFERA I BALL BEARING SLIDES

Pag. 27

Pag. 28

Pag. 29

Pag. 30

Pag. 31

Pag. 32

Pag. 33

Pag. 34

Pag. 35

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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58 - F58 Estrazione totale
Full extension 300÷1050 mm

51 Estrazione totale
Full extension 300÷800 mm

SH51 Estrazione totale
Full extension 250÷1250 mm

NE51 Finitura nera 
Black zinc plated 300÷900 mm

NE44 Finitura nera 
Black zinc plated 250÷700 mm

24 150÷550 mm

29 Estrazione totale
Full extension 300÷600 mm

SE51 KG 50 Estr. maggiorata
Extra travel 400÷700 mm

KG 60

KG

KG 45

KG 60

KG 60

KG 60

KG 80

56 Estrazione totale
Full extension 350÷700 mmKG 100

Estrazione totale
Full extensionKG 45

Pag. 37

Pag. 38

Pag. 39

Pag. 40

Pag. 41

Pag. 40-1

Pag. 42

Pag. 43

Pag. 44

Pag. 36

NUOVO | NEW ITEM

26,0

9,0 13,0 12,3

15,2

9,0 12,6 9,012,6 12,6 9,012,6 12,6

16,318,010,8

9,0 12,6 9,0 12,6

GED F

9,0 12,6 21,6

A

9,012,6 12,6 9,0 12,6 21,6

B

12,7

27
,0 1,4

CNE01 250÷700 mmFlangia NE44 - NE51
NE44-NE51 braket60

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

INDICE I INDEX

12,7

45
,5

1,2

1,2

1,5

1,
5

33
,0

35,0

9,0 16,0

L

C

 NE44250

www.METALIKA-KACIN.com



22

22

22

22

22

22

22

22

22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

22

48 Estrazione totale
Full extension 250÷1000 mm

E48 Estrazione totale
Full extension 250÷600 mm

49 Montaggio su fondo 
Botton mounting 300÷700 mm

44 Estrazione totale
Full extension 300÷650 mm

C36 Estrazione totale
Full extension 150÷600 mm

27 Estrazione totale
Full extension 300÷500 mm

22 Assenza di plastica
No plastic parts 200÷400 mm

C31 KG 20 Finitura nera 
Black zinc plated 200÷450 mm

KG 20

KG 30

KG 30

KG 45

KG 45

KG 30

KG 45

46 Estrazione totale
Full extension 250÷800 mmKG 45

36 Estrazione totale
Full extension 250÷600 mmKG 30

Pag. 46

Pag. 47

Pag. 48

Pag. 49

Pag. 50

Pag. 51

Pag. 52

Pag. 53

Pag. 54

Pag. 45

NUOVO | NEW ITEM

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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22

22
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22

60

62

55

G42

S62

E42

NE42

63

INDICE I INDEX

CHIUSURA AMMORTIZZATA I SOFT SELF CLOSING

Chiusura a molla
Self closing 300÷600 mm

Chiusura a molla
Self closing 300÷700 mm

Chiusura a molla
Self closing 200÷600 mm

Chiusura 
ammortizzata
Soft self closing

400÷800 mm

Chiusura 
ammortizzata
Soft self closing

400÷700 mm

350÷700 mm

Chiusura 
ammortizzata
Soft self closing

250÷600 mm

KG 45 Finitura nera 
Black zinc plated 300÷600 mm

KG 30

KG 45

KG 60

KG 80

KG 30

KG 45

KG 80

Chiusura 
ammortizzata
Soft self closing

250÷1000 mm

Chiusura 
ammortizzata
Soft self closing

KG 30

GUIDE A SFERA I BALL BEARING SLIDES

Pag. 55

Pag. 56

Pag. 57

Pag. 58

Pag. 59

Pag. 60

Pag. 63

Pag. 61

Pag. 62

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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INDICE I INDEX

22

45

23

G41

NE41

LO85

LE58

LI58

LO58

INDICE I INDEX

22

22

22

22

22

22

22

22

22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE
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LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

GUIDE A SFERA I BALL BEARING SLIDES

Pag. 64

Pag. 65

Pag. 66

Pag. 67

Pag. 68

Pag. 69

Pag. 70

Pag. 71

NUOVO | NEW ITEM

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

DISPOSITIVI DI BLOCCAGGIO I LOCK-IN LOCK-OUT

SPINGI E APRI I PUSH & REBOUND

Estrazione totale
Full extension 350÷700 mm

Chiusura 
ammortizzata
Soft self closing

250÷700 mm

Estrazione totale
Full extension 250÷800 mm

Finitura nera 
Black zinc plated 300÷600 mm

Blocco in apertura 
e in chiusura
Lock-out & Lock-in 

350÷1500 mm

Blocco in apertura 
e in chiusura
Lock-out & Lock-in

350÷1000 mm

Blocco in chiusura
Lock-in 350÷1000 mm

KG 80 Blocco in apertura 
Lock-out 500 mm

KG 80

KG 80

KG 200

KG 45

KG 45

KG 45

KG 60

GUIDE A SFERA I BALL BEARING SLIDES
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22

22

22

22

22
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22

22

22

22
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LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

LE51

LI51

LO52

LO48

LO36

LO62

LO21

SHALOS59

LOS52

SHA51

Blocco in chiusura
Lock-in 350÷900 mm

Blocco in apertura 
Lock-out 250÷400 mm

Blocco in apertura 
Lock-out 250÷700 mm

Blocco in apertura 
Lock-out 250÷600 mm

Blocco in apertura 
Lock-out 300÷600 mm

350 mm

Blocco soft
Soft Lock 250÷800 mm

KG 60 Blocco soft
Soft Lock 350÷400 mm

KG 60

KG 45

KG 30

KG 30

KG 45

KG 60

KG 60

Blocco in apertura 
e in chiusura
Lock-out & Lock-in 

350÷900 mmKG 60

Blocco in apertura 
Lock-out 550÷600 mm

Blocco soft
Soft Lock

KG 80

Pag. 73

Pag. 74

Pag. 75

Pag. 76

Pag. 77

Pag. 78

Pag. 79

Pag. 80

Pag. 81

Pag. 72

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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22

LOS62

IL60

IL45

LOS51

I26

I27

I46

Blocco soft
Soft Lock 300÷600 mm

Blocco soft
Soft Lock 300÷700 mm

Estrazione totale
Full extension 400÷800 mm

Estrazione totale
Full extension 300÷550 mm

Estrazione parziale
Single extension 200÷600 mm

Estrazione totale
Full extension 200÷550 mm

KG 45 Estrazione totale
Full extension 300÷700 mm

KG 30

KG 15

KG 45

KG 120

KG 60

KG 30 Pag. 83

Pag. 82

Pag. 84

Pag. 85

Pag. 86

Pag. 87

Pag. 88

IL50 Estrazione totale
Full extension 300÷550 mmKG 60 Pag. 85

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE ANTI-RIBALTAMENTO I ANTI-TILT SLIDES

ACCIAIO INOSSIDABILE I STAINLESS STEEL

GUIDE A SFERA I BALL BEARING SLIDES

GUIDE A SFERA I BALL BEARING SLIDES
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22
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22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

22

I51 Estrazione totale
Full extension 350÷700 mmKG 60

39

35

C35

C28

26

SH17

Estrazione parziale
Single extension 350÷1000 mm

Estrazione parziale
Single extension 250÷700 mm

Estrazione parziale
Single extension 200÷700 mm

250÷500 mm

KG 8 Estrazione totale
Full extension 180÷440 mm

KG 15

KG 30

KG 30

KG 100

Estrazione parziale
Single extension 300÷600 mm

Estrazione parziale
Single extensionKG 15

38 Estrazione parziale
Single extension 350÷1000 mmKG 100

Pag. 89

Pag. 95

Pag. 96

Pag. 90

Pag. 91

Pag. 92

Pag. 93

Pag. 94

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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ESTRAZIONE PARZIALE I SINGLE EXTENSION

DOPPIA USCITA I TWO-WAY TRAVEL
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22

28

17

16

59

SHA59

52

47

Estrazione parziale
Single extension 180÷440 mm

Materiale alluminio
Aluminium material 60÷300 mm

Estrazione totale
Full extension 570÷650 mm

Estrazione totale
Full extension 250÷800 mm

KG 45 Estrazione totale
Full extension 250÷700 mm

KG 60

KG 80

KG 3

KG 10

Estrazione parziale
Single extension 300÷600 mmKG 15

Estrazione totale
Full extension 300÷800 mmKG 80

37 Estrazione totale
Full extension 250÷550 mmKG 30

Pag. 99

Pag. 100

Pag. 98

Pag. 103

Pag. 104

Pag. 105

Pag. 101

Pag. 102

D35 Estrazione parziale
Single extension 300÷1000 mmKG 30 Pag. 97

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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22

SA47

SHA64

30

34

33

32

Estrazione totale
Full extension 400 mm

Guida per ante 
scorrevoli
Door cabinet slide 

250÷800 mm

Guida per ante 
scorrevoli
Door cabinet slide 

300÷800 mm

300÷450 mm

KG 30

KG 40

KG 40

KG 45

Guide per 
cesti in filo
Wire basket slide

300÷500 mm

Guide per tastiere
Keyboard slideKG 30

Estrazione totale
Full extension 550 mmKG 80

82

81

Guide per 
colonne cucina
Kitchen 
pantry slide

450 mmKG 120

Guide per 
colonne cucina
Kitchen 
pantry slide

500 mmKG 200

66 300÷550 mmEstrazione totale
Full extensionKG 45

Pag. 106

Pag. 113

Pag. 114

Pag. 108

Pag. 109

Pag. 110

Pag. 111

Pag. 112

Pag. 107

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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22

22

22

22

22

22

22

22

22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

22

Chiusura 
ammortizzata
Soft self closing

300÷550 mm

Estrazione parziale
Single extension 250÷600 mm

Finitura: zincata
Finishing: zinc-coated 300÷1000 mmKG 80

KG 25

KG 25

Estrazione parziale
Single extension 550 mmKG 25

Estrazione parziale
Single extension 250÷500 mmKG 35

79

S78

SHA73

CH76

Q40

Estrazione totale
Full extension 250÷600 mm

KG 35 Spingi & apri
Push & rebound 300÷550 mm

KG 35Q50

Q53

Pag. 121

Pag. 122

Pag. 123

Pag. 120

Pag. 116

Pag. 119

Pag. 118

71 KG -
Sincronizzatore per 
serie 66
Serie 66 stabilizer 

Pag. 114-

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE SU ROTELLE I ROLLER SLIDES

GUIDE SU ROTELLE  I ROLLER SLIDES

GUIDE SU ROTELLE  I ROLLER SLIDES

12,7

50
,0

1,8

1,5
1,5

1,5

8,0

www.METALIKA-KACIN.com



97

99

KG -

KG - 660 mmMateriale acciaio
Material: Steel

90SU121 KG -

22

22

22

22

22

22

22

22

22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

22

Q60

Q25

90

91

92

Estrazione totale
Full extension 470 mmKG 25

Spondina ultra 
sottile
Ultra slim metal 
box

300÷500 mm

300÷400 mm

KG 60 Materiale alluminio
Material: Aluminium 

Materiale acciaio
Material: SteelKG 60

400 mmMateriale alluminio
Material: Aluminium

KG 60

200÷600 mm

M
A

D
E

 IN
 IT

A
L

Y

Materiale alluminio
Material: Aluminium 600 mmKG 60

Materiale alluminio
Material: Aluminium 600 mmKG 60

M
A

D
E

 IN
 IT

A
L

Y

Pag. 130

Pag. 132

Pag. 133

Pag. 128

Pag. 129

Pag. 124

Pag. 126

90SU100 Pag. 134

680 mmMateriale acciaio
Material: Steel Pag. 134

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

66
0,0

540,0

40,0

40
,0

20,0

M8

270,0

min 11,0 max 22,0

800,0

68
0,0

80
,0

Ø 6,0
170,0 460,0 170,0

10
,0

60
,0

10
,0

80,0

20,0

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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F60

F98

N95

F97

F93

T92

Estrazione parziale
Single extension 600÷1000 mm

Finitura nera 
Black zinc plated 600÷1000 mm

Materiale alluminio
Material: Aluminium 600 mm

Estrazione totale
Full extension 600÷1000 mmKG 60

KG 60

KG 80

KG 60

90SU132

N51 KG 80

90SU102-103

22

22

22

22

22

22

22

22

22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

22

Movimento 
sincronizzato
Syncronized 
movement 

1060÷1560 mm

Estrazione totale
Full extension 800÷1200 mmKG 60

KG 60

M
A

D
E

 I
N

 I
T

A
L

Y

Pag. 140

Pag. 138

Pag. 138

Pag. 137

Pag. 136

Pag. 139

Pag. 135KG - 680 mmMateriale acciaio
Material: Steel

Apertura laterale
Side opening 1600÷2400 mm Pag. 141

Pag. 135KG - 680 mmMateriale acciaio
Material: Steel

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

800,0

68
0,0

80
,0

Ø 6,0
170,0 460,0 170,0

10
,0

60
,0

10
,0

80,0

20,0

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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T62

T60

T97

N52

N50

98

SHT53 Piano con cassetto
Top with drawer 470 mm

KG 60 Filo top
Top pull out 350÷480 mm

KG 80

KG 80

KG 80

N60 KG 80 Pag. 143Tavolo alzabile
Up and down frame

1400÷2000 mm

Basamento con 
allunga girevole
Extendable table 
frame with swivel 
extension 

-

22

22

22

22

22

22

22

22

22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

22

Movimento 
sincronizzato
Syncronized 
movement 

1200÷1800 mm

Allunghe fisse e a 
libro
Suitable for fixed
and folding extension

1000÷1300 mm

600÷1860 mm

KG 80

KG 80

1000÷1300 mm

Apertura centrale
Middle openingKG 80

M
A

D
E
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A
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Y
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A
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D
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L

Y

Pag. 142

Pag. 144

Pag. 150

Pag. 149

Pag. 146

Pag. 147

Pag. 148

1200÷1800 mm

Allunghe fisse e a 
libro
Suitable for fixed 
and folding extension

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

90SU200
Basamento per 
tavoli
Table support

KG

355,0

220,0

0,03

170.0

400,0

30
,0

30,0 30,0

625,0

490,0

58
4,0

670,0

64
0,0

70
,0

15
,0

35
,0

15
,0

35
,0

85
,0

30
,0

35
,0

45,0
16,034,0

95,0

Pag. 145-

NUOVO | NEW ITEM

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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TG50
Struttura 
allungabile
Extendable frame

1400÷2400 mmKG

T110800B

T110800A

T110450A

T110450B

Estrazione totale
Full extension 800 mmKG 80

-

-

T98

T90

22

22

22

22

22

22

22

22

22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

22

M
A

D
E

 I
N

 I
T

A
L

Y

KG 80 Filo top
Top panel 450 mm

Estrazione totale
Full extension 800 mmKG 80

Estrazione totale
Full extension 450 mmKG 80

Pag. 158

Pag. 159

Pag. 157

Pag. 156

Pag. 155

TS50 Struttura alluminio
Table frame 900 x 1400 mmKG Pag. 154

M
A

D
E

 I
N

 I
T

A
L

Y

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM
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T
A

L
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KG 80 Estr. maggiorata
Extra travel

600÷860 mm
Movimento 
sincronizzato
Syncronized 
movement 

KG 80

710 mm

M
A

D
E
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A
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Y
M

A
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E
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L
Y

Pag. 151

Pag. 152

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

INDICE I INDEX

CONVERTIBILE FILO TOP I FILO TOP 
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12,7

50
,0

1,8

1,5
1,5

1,5

8,0

www.METALIKA-KACIN.com



PIASTRE

79SCS

70

PROFILI

Componenti
Components 720÷790 mm

Componenti
Components 1000 mmKG -

KG -

T1101500B

T1102000B

KG 80 Tavolo estraibile
Pull out table 1500 mm

KG 80 Tavolo estraibile
Pull out table 2000 mm

41PCS

90IR

Sincronizzatore 
universale
Universal stabilizer

Ammortizzatore
Soft close device

Asse da stiro
Iron slide

Spingi & Apri
Push & Open 

30
,0

42,0
21,0

A+8

A+4

21
,0

A

24
,0

4,0

KG -

KG -
22

22

22

22

22

22

22

22

22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

SERIE 
SERIES

PAG. 
PAGE

PORTATA 
CAPACITY

LUNGHEZZA 
LENGHT

TIPOLOGIA
FEATURE

22

Pag. 161

Pag. 162

Pag. 163

Pag. 160

KG 30

Pag. 165

Pag. 166

-

Pag. 167

Pag. 167

-

-

-

KG -

NE10 KG 200 Staffa universale
Universal bracket 300 mm Pag. 166

NUOVO | NEW ITEM

NUOVO | NEW ITEM
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I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE A SFERA
BALL BEARING RUNNERS
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acciaio trafilato
- Finitura: zincato brillante
- Sfere e gabbia in acciaio inox

AISI 304
- Venduta singolarmente

- Material: drawn steel
- Finishing: bright zinc-coated
- AISI304 stainless steel ball bearing

and retainer
- Singularly sold

400  80.000 96SERIE 89

ESTRAZIONE MAGGIORATA

ESTRAZIONE MAGGIORATA
EXTRA TRAVEL

CODE A B C D E F CARTON Kg. CARTON PCS

89300 300 450 - 185 - 292.5 12.80 4

89350 350 525 - 235 - 342.5 13.80 4

89400 400 600 160 285 200 392.4 14.80 4

89450 450 675 185 335 225 442.5 16.80 4

89500 500 750 210 385 250 492.5 18.80 4

89550 550 825 235 435 275 542.5 20.80 4

89600 600 900 260 485 300 592.5 22.80 4

89650 650 975 285 535 325 642.5 11.60 2

89700 700 1050 310 585 350 692.5 13.60 2

89750 750 1125 335 635 375 742.5 15.60 2

89800 800 1200 360 685 400 792.5 15.40 2

89900 900 1350 410 785 450 892.5 17.40 2

891000 1000 1500 460 885 500 992.5 19.40 2

EXTRA TRAVEL 

27I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE 88

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Venduta singolarmente

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Singularly sold

400 80.000 48

CODE L1 L A B C D E F G M N P Q CARTON PCS

88250 255 255 127 - - - - - 198 - - - 164 1

88300 305 305 127 - - - - - 198 - - - 204 1

88350 355 355 127 - - - - - 204 - - - 254 1

88400 406 406 127 - - - - - 255 - - - 304 1

88450 457 457 127 - - - - 246 306 - - - 355 1

88500 508 508 127 190.5 - - - 297 357 - - - 406 1

88550 558 558 127 190.5 - - - 348 407 - - - 457 1

88600 609 609 127 190.5 - - - 398 458 - - - 508 1

88650 660 660 127 190.5 - - - 449 509 - - - 558 1

88700 711 711 127 190.5 - - - 500 560 235 - - 609 1

88750 762 762 127 190.5 368.3 - - 550 611 235 - 501 660 1

88800 812 812 127 190.5 368.3 - - 601 661 235 393 552 711 1

88850 863 863 127 190.5 368.3 469 - 652 712 235 419 603 762 1

88900 914 914 127 190.5 368.3 520 - 703 763 235 444 654 812 1

88950 965 965 127 190.5 368.3 520 - 754 814 235 469 704 863 1

881000 1016 1016 127 190.5 368.3 520 - 804 865 235 495 755 914 1

881050 1066 1066 127 190.5 368.3 520 724 855 915 235 546 806 965 1

881100 1117 1117 127 190.5 368.3 520 - 906 966 235 546 857 1016 1

881150 1168 1168 127 190.5 368.3 520 - 957 1017 235 571 908 1066 1

881200 1219 1219 127 190.5 368.3 520 825 1008 1068 235 596 958 1117 1

881250 1270 1270 127 190.5 368.3 520 825 1058 1119 235 596 958 1168 1

881300 1320 1320 127 190.5 368.3 520 825 1109 1169 235 596 958 1219 1

881350 1371 1371 127 190.5 368.3 520 825 1160 1220 235 596 958 1270 1

881400 1422 1422 127 190.5 368.3 520 825 1211 1271 235 596 958 1320 1

881450 1473 1473 127 190.5 368.3 520 825 1262 1322 235 596 958 1371 1

881500 1524 1524 127 190.5 368.3 520 825 1312 1373 235 596 958 1422 1

28 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE 87

- Materiale: acciaio trafilato
- Finitura: zincato brillante
- Sfere e gabbia in acciaio inox

AISI 304
- Venduta singolarmente

- Material: drawn steel
- Finishing: bright zinc-coated
- AISI304 stainless steel ball bearing

and retainer
- Singularly sold

ESTRAZIONE TOTALE 
FULL EXTENSION 

300        80.000 96

CODE A B C D E F CARTON Kg. CARTON PCS

87300 300 310 - 185 - 292.5 10.40 4

87350 350 360 - 235 - 342.5 12.40 4

87400 400 410 - 285 200 392.5 14.40 4

87450 450 460 - 335 - 442.5 8.20 2

87500 500 510 - 385 250 492.5 9.00 2

87550 550 560 235 435 275 542.5 10.00 2

87600 600 610 260 485 300 592.5 11.00 2

87650 650 660 285 535 325 642.5 12.00 2

87700 700 710 310 585 350 692.5 13.00 2

87750 750 760 335 635 375 742.5 14.00 2

87800 800 795 360 685 400 792.5 15.00 2

89900 900 910 410 785 450 892.5 17.00 2

871000 1000 1010 460 885 500 992.5 18.80 2

29I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE 85

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

200 80.000       48

CODE A B C D E F G H I L M N O CARTON Kg. CARTON PAIR

85250 254 254 - - - - - - 103 - - - 152 10.20 4

85300 305 305 - - - - - - 154 - - - 203 12.20 4

85350 355 355 - - - - - - 205 - - - 254 14.20 4

85400 406 406 127 - - - - - 255 - - - 304 16.20 4

85450 457 457 127 - - - - 246 306 - - - 356 18.20 4

85500 507 507 127 190 - - - 296 357 - - - 406 20.20 4

85550 559 559 127 190 - - - 347 407 - - - 458 22.20 4

85600 608 608 127 190 - - - 398 458 - - - 508 24.20 4

85650 660 660 127 190 - - - 449 509 - - - 559 26.20 4

85700 710 711 127 190 - - - 500 560 - - - 608 28.20 4

85750 761 762 127 190 368 - - 550 611 235 - 502 661 30.20 4

85800 812 812 127 190 368 - - 602 662 235 393 552 711 32.20 4

85850 864 862 127 190 368 470 - 653 713 235 419 603 762 17.20 2

85900 914 914 127 190 368 520 - 703 763 235 445 654 814 18.20 2

85950 964 965 127 190 368 520 - 753 813 235 470 705 864 19.20 2

851000 1015 1016 127 190 368 520 - 805 865 235 495 755 914 20.20 2

851050 1065 1066 127 190 368 520 723 855 915 235 546 806 965 21.20 2

851100 1117 1117 127 190 368 520 - 907 967 235 546 857 1016 22.20 2

851150 1168 1168 127 190 368 520 - 958 1018 235 572 909 1068 23.20 2

851200 1219 1219 127 190 368 520 825 1008 1068 235 597 959 1118 24.20 2

851250 1270 1270 127 190 368 520 825 1058 1119 235 597 959 1168 25.20 2

851300 1320 1320 127 190 368 520 825 1109 1169 235 597 959 1219 26.20 2

851350 1371 1374 127 190 368 520 825 1160 1220 235 597 959 1269 27.20 2

851400 1422 1422 127 190 368 520 825 1211 1271 235 597 959 1321 28.20 2

851450 1472 1476 127 190 368 520 825 1262 1322 235 597 959 1372 29.20 2

851500 1524 1524 127 190 368 520 825 1312 1372 235 597 959 1423 30.20 2

851600 1625 1625 127 190 368 572 927 1415 1475 235 648 1061 1525 32.20 2

851700 1727 1727 127 190 368 674 1030 1518 1578 235 750 1163 1627 34.20 2

851800 1824 1824 127 190 368 520 825 1262 1322 235 597 959 1772 36.20 2

851900 1924 1924 127 190 368 520 825 1312 1372 235 597 959 1823 38.20 2

852000 2024 2024 127 190 368 520 825 1262 1322 235 597 959 1972 40.20 2

30 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: nera

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: black

SERIE NE85 200 80.000 48

FINITURA NERA 
BLACK FINISHNG 

CODE A B C D E F G H I L M N CARTON Kg. CARTON PAIR

NE85700 710 710 127 190 - - 500 560 - - - 610 30.20 4

NE85750 761 761 127 190 368 - 551 611 235 502 661 31.20 4

NE85800 808 808 127 190 368 - 602 622 235 394 553 712 32.20 4

NE85900 903 903 127 190 368 520 703 763 235 445 655 814 36.20 4

NE851000 1016 1016 127 190 368 520 804 685 235 495 705 914 40.20 4

31I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE 80

- Materiale: alluminio
- Montaggio laterale
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio inox AISI 304
- Finitura: alluminio satinato
- Venduta singolarmente

- Material: aluminium
- Side mounting
- Silent movement
- AISI 304 stainless steel ball bearings
- Finishing: satin aluminium
- Singularly sold

ESTRAZIONE TOTALE 
FULL EXTENSION 

CODE A B C D E F CARTON Kg. CARTON PCS

80300 300 300 100 - - 285 5.50 4

80350 350 350 150 - - 335 6.50 4

80400 400 400 200 - 192.5 385 7.50 4

80450 450 450 250 - - 435 8.50 4

80500 500 500 300 - 242.5 485 9.50 4

80550 550 550 - 150 267.5 - 10.50 4

80600 600 600 - 175 292.5 - 11.50 4

80650 650 650 - 200 317.5 - 12.50 4

80700 700 700 - 225 342.5 - 13.50 4

80750 750 750 - 250 367.5 - 14.50 4

80800 800 800 - 275 392.5 - 15.50 4

80900 900 900 - 325 442.5 - 16.50 4

801000 1000 1000 - 375 492.5 - 17.50 4

32 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa 
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

SERIE 73 150      80.000 48

CODE A B C D E F G H I L CARTON Kg. CARTON PAIR

73300 300 300 256 - - - 160 224 - - 8.20 5

73350 350 350 288 - - - 192 288 - - 9.20 5

73400 400 400 160 320 - - 192 320 - - 10.20 5

73450 450 450 192 384 - - 224 352 - - 12.20 5

73500 500 500 224 416 - - 224 384 - - 14.20 5

73550 550 550 224 384 480 - 224 384 480 - 16.20 5

73600 600 600 224 384 512 - 224 384 512 - 18.20 5

73650 650 650 224 384 576 - 224 384 576 - 20.20 5

73700 700 700 256 416 608 - 256 416 608 - 22.20 5

73750 750 750 256 448 672 - 256 448 672 - 24.20 5

73800 800 800 288 480 704 - 288 480 704 - 26.20 5

73850 850 850 288 512 768 - 288 512 768 - 28.20 5

73900 900 900 320 576 832 - 320 576 832 - 30.20 5

73950 950 950 320 576 864 - 320 576 864 - 32.20 5

731000 1000 1000 320 576 768 928 320 576 768 928 34.20 5

731050 1050 1050 320 608 768 992 320 576 768 960 36.20 5

731100 1100 1100 320 608 768 1024 320 576 768 1024 38.20 5

731150 1150 1150 320 608 768 1088 320 576 832 1088 40.20 5

731200 1200 1200 320 608 832 1120 320 576 832 1120 42.20 5

731250 1250 1250 320 608 832 1120 320 576 832 1120 44.20 5

731300 1300 1300 320 608 832 1120 320 576 832 1120 45.20 5

731400 1400 1400 320 608 832 1120 320 576 864 1186 46.20 5

731500 1500 1500 320 608 832 1120 320 576 892 1264 47.20 5

33I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

SERIE 83 120       80.000 96

CODE A B C D E F G H CARTON Kg. CARTON PAIR

83350 350 350 96 224 160 256 - 32 16.00 8

83400 400 400 128 256 224 320 - - 18.70 8

83450 450 450 160 320 224 352 - 32 21.30 8

83500 500 500 192 352 224 384 - 32 17.80 6

83550 550 550 224 416 224 448 - 32 19.00 6

83600 600 600 224 448 224 480 - 32 21.40 6

83650 650 650 256 512 224 352 544 32 15.60 4

83700 700 700 256 544 224 352 576 32 17.00 4

83750 750 750 256 610 224 448 608 32 18.00 4

83800 800 800 288 640 224 448 672 32 19.30 4

83850 850 850 288 704 224 480 736 32 20.40 4

83900 900 900 320 738 224 480 768 32 21.70 4

83950 950 950 320 801 224 544 832 32 23.00 4

831000 1000 1000 384 864 224 544 832 32 24.50 4

34 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

32,0 H
E

F
G

C
D

48,035,0

Ø9,0 Ø5,0

32,0

19,1
56

,0

2,0

1,5

1,8

A B

12,7

50
,0

1,8

1,5
1,5

1,5

8,0

www.METALIKA-KACIN.com



GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ESTRAZIONE TOTALE 
FULL EXTENSION 

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

SERIE SHA83 120      80.000       96

CODE A B C D E PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

SHA83350 350 365 335 154.5 172 2.52 15.50 6

SHA83450 450 453 435 50 272 2.85 18.20 6

SHA83550 550 565 535 50 372 3.15 19.50 6

35I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ESTRAZIONE TOTALE 
FULL EXTENSION 

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

SERIE 56 100     80.000 96

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

56350 350 350 96 256 160 256 - 32 - 2.00 12.30 6

56400 400 400 128 256 224 320 - - - 2.28 14.00 6

56450 450 450 160 320 224 352 - 32 - 2.61 16.00 6

56500 500 500 192 352 224 384 - 32 - 2.89 17.70 6

56550 550 550 224 416 224 448 - 32 - 3.19 19.80 6

56600 600 600 224 448 224 480 - 32 32 3.49 21.60 6

56650 650 650 256 512 224 352 544 32 32 3.79 15.90 4

56700 700 700 256 544 224 352 576 32 32 4.06 17.10 4

36 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

KG

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

80       80.000 96SERIE 58 - F58

* Sgancio frontale del cassetto  * Front drawer disconnect

CODE CODE * A B C D E F G H PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

58300 F58300 300 328 - - 160 - - 160 1.80 14.40 5

58350 F58350 350 375 - - 224 - - 224 2.00 16.00 5

58400 F58400 400 425 128 - 256 128 - 256 2.20 17.60 5

58450 F58450 450 475 160 - 320 160 - 320 2.50 20.00 5

58500 F58500 500 525 192 - 352 192 - 352 2.80 22.40 5

58550 F58550 550 574 192 - 416 192 - 416 3.00 24.00 5

58600 F58600 600 620 256 - 480 256 - 480 3.30 26.40 5

58650 F58650 650 665 256 - 512 256 - 512 3.90 23.40 5

58700 F58700 700 720 288 - 576 288 - 576 4.20 25.20 5

58750 F58750 750 770 224 448 608 224 448 608 4.40 26.40 5

58800 F58800 800 805 224 448 672 224 448 672 4.70 14.10 5

58850 F58850 850 870 256 512 704 192 448 704 5.00 15.00 5

58900 F58900 900 915 256 512 768 256 512 768 5.30 15.90 5

58950 F58950 950 970 256 576 832 256 576 832 5.60 16.80 5

581000 F581000 1000 1017 256 576 864 256 576 864 5.90 17.70 5

SH581050* - 1050 1053 384 576 960 312 608 864 6.20 24.80 5

37I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE 51

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

60  80.000 96

CODE A TL B C D E F G H I CARTON Kg. CARTON PAIR

51300 305 305 - - - - - 96 128 - 14.80 10

51350 356 356 - - - - 27 128 128 - 17.20 10

51400 407 409 288 - - - 34 160 160 - 19.70 10

51450 457 459 352 - 25 32 - 160 192 44 22.20 10

51500 508 510 352 416 25 32 - 192 224 44 12.50 5

51550 559 562 352 416 25 32 58 224 256 44 13.80 5

51600 610 612 352 480 25 32 45 256 256 44 15.00 5

51650 660 662 352 544 25 32 - 256 320 44 16.20 5

51700 711 711 352 544 25 32 82 256 352 44 17.50 5

51800 813 813 416 672 25 32 55 320 384 44 18.50 5

38 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa 
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

SERIE SH51 60 60.000 48

CODE A B C D E F G H I L CARTON Kg. CARTON PAIR

SH51250 250 250 192 - - - 192 - - - 12.20 10

SH51300 300 300 192 - - - 192 - - - 14.20 10

SH51350 350 350 224 - - - 224 224 - - 16.20 10

SH51400 400 400 224 256 288 - 224 224 - - 18.20 10

SH51450 450 450 256 256 288 - 256 256 - - 20.20 10

SH51500 500 500 256 288 320 - 256 256 - - 22.20 10

SH51550 550 550 256 288 356 - 256 256 - - 24.20 10

SH51600 600 600 256 320 356 - 256 256 - - 26.20 10

SH51650 650 650 288 356 384 - 288 288 - - 28.20 10

SH51700 700 700 288 384 416 - 288 288 - - 14.80 5

SH51750 750 750 320 416 480 - 320 320 - - 15.80 5

SH51800 800 796 352 480 672 - 256 513 705 - 16.80 5

SH51850 850 850 352 480 608 736 192 352 576 736 17.80 5

SH51900 900 900 352 512 672 800 192 385 609 801 18.90 5

SH51950 950 950 352 512 672 832 192 384 640 832 19.90 5

SH511000 1000 993 384 544 736 896 192 416 672 896 21.00 5

SH511050 1050 1046 384 544 736 928 192 448 704 928 22.10 5

SH511100 1100 1098 384 576 800 992 192 448 736 994 23.20 5

SH511150 1150 1150 416 608 832 1024 192 480 800 1024 24.30 5

SH511200 1200 1200 448 672 896 1088 224 512 832 1087 25.40 5

SH511250 1250 1255 448 672 896 1120 256 544 864 1120 26.50 5

39I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

CODE L

NE01250 230

NE01300 280

NE01350 330

NE01400 380

NE01450 430

NE01500 480

NE01550 530

NE01600 580

NE01650 630

NE01700* 680

SERIE NE51

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Clip on bracket (vedere art. NE01)
- Finitura: nera

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Clip on bracket (look item NE01)
- Finishing: black

60 60.000

Serie NE01*

CODE A B C D E F G H I L M N O CARTON Kg. CARTON PAIR

NE51300 300 305 170 - - - - - - - - - - 16.00 10

NE51350 350 350 200 - - 224 - - - 128 256 - - 17.00 10

NE51400 400 400 230 - - 224 288 - - 128 320 - - 18.00 10

NE51450 450 447 260 - - 224 352 - - 160 352 - - 19.00 10

NE51500 500 500 200 124 224 352 416 - - 192 407 - - 20.00 10

NE51550 550 552 200 156 224 352 416 - - 224 448 - - 21.00 10

NE51600 600 600 260 156 224 352 480 - - 224 512 - - 22.00 10

NE51650 650 655 260 188 224 352 512 - - 256 544 - - 23.00 10

NE51700 700 700 235 285 224 352 480 608 - 288 608 - - 24.00 10

NE51800 800 800 235 284 224 352 480 672 - 256 512 704 - 25.00 10

NE51900 900 900 300 315 224 352 480 672 768 192 384 608 801 26.00 10

40 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa con funzione

di fermo
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Clip on bracket (vedere art. NE01)
- Finitura: nera

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop

function
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Clip on bracket (look item NE01)
- Finishing: black

SERIE NE44

CODE L

NE01250 230

NE01300 280

NE01350 330

NE01400 380

NE01450 430

NE01500 480

NE01550 530

NE01600 580

NE01650 630

NE01700* 680

Serie NE01*

CODE A B C D E F G H I L M CARTON Kg. CARTON PAIR

NE44250 250 250 130 - - - 160 - - 144 - 7.80 10

NE44300 300 300 185 - 64 - 224 - - 96 192 9.40 10

NE44350 350 350 200 - 64 - 224 - - 128 256 11.20 10

NE44400 400 400 230 - 64 - 224 288 - 128 320 12.70 10

NE44450 450 450 260 - 64 - 224 352 - 160 352 14.90 10

NE44500 500 500 200 124 64 224 352 416 - 192 416 15.90 10

NE44550 550 550 200 156 64 224 352 416 - 224 448 17.60 10

NE44600 600 600 260 156 64 224 352 480 - 224 512 19.40 10

NE44650 650 650 260 188 64 224 510 480 - - - 21.00 10

NE44700 700 700 235 284 64 224 352 480 608 288 608 22.60 10

41I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE 24 45 60.000       

- Materiale: acciaio e alluminio
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al 
  carbonio

- Material: steel and aluminium
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

48

CODE A B C D E F G CARTON PAIR 

24150 150 297 147,5 43,7 - - - 10

24200 200 409 209 94 - - - 10

24250 250 509 259 94 - - - 10

24300 300 608 308 94 61,8 - - 10

24350 350 707 357 94 61,8 - - 10

24400 400 806 406 94 61,8 61,8 - 10

24450 450 906 456 94 61,8 93,8 - 10

24500 500 1005 505 94 61,8 93,8 42,4 10

24550 550 1104 554 94 61,8 93,8 42,4 10
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9,0 13,0 12,3

15,2

9,0 12,6 9,012,6 12,6 9,012,6 12,6
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C

42 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al

carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

SERIE 29

SERIE 29* 
con staffa

60 60.000 48

* versione con staffa

CODE CODE* A B C D E PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

29300 29300S 300 300 96 48 96 1.18 12.00 10

29350 29350S 350 350 96 98 96 1.40 14.30 10

29400 29400S 400 400 128 84 128 1.62 16.90 10

29450 29450S 450 450 128 134 128 1.79 18.60 10

29500 29500S 500 500 160 120 160 2.02 20.90 10

29600 29600S 600 600 160 120 160 2.45 25.40 10

43I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE SE51

                                     EXTRA TRAVEL (+25%)
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

   EXTRA TRAVEL (+25%) FULL EXTENSION
- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

ESTRAZIONE MAGGIORATA 
EXTRA TRAVEL 

CODE A B C D E F G I L M CARTON Kg. CARTON PAIR

SE51400 400 500 128 320 - 224 - 56 - - 16.00 10

SE51450 450 562 160 352 - 224 - 56 - - 18.30 10

SE51500 500 625 192 416 224 352 416 66 34 - 20.30 10

SE51550 550 680 224 448 224 352 416 66 34 34 22.40 10

SE51600 600 743 224 512 224 352 480 - - - 24.50 10

SE51650 650 812 256 544 224 352 512 - - - 26.50 10

SE51700 700 875 288 608 224 352 480 - - - 29.50 10

44 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

SERIE 46

CODE A B C D E F G H I L PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

46250 250 254 96 - - - - - - 25 0.80 12.00 15

46300 300 304 96 224 - - 224 - - 34 0.93 14.00 15

46350 350 355 96 256 - - 224 - - 60 1.12 16.50 15

46400 400 406 96 192 320 - 224 320 - 81 1.30 18.50 15

46450 450 457 96 192 352 - 224 352 - 105 1.42 21.00 15

46500 500 508 128 320 416 - 224 352  416 - 1.56 23.50 15

46550 550 558 96 192 384 448 224 352 448 155 1.76 26.50 15

46600 600 609 96 192 384 480 224 352 480 178 1.96 28.50 15

46650 650 659 96 192 384 544 224 352 544 226 2.10 31.10 15

46700 700 711 224 416 544 - 224 352 544 267 2.25 33.50 15

46800 800 805 224 352 544 704 288 480 672 277 2.50 12.50 5

45I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE 48

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

CODE A/B C D E F G H I L M N O CARTON Kg. CARTON PAIR

48250 250 - - 160 - - - - 160 - - 15 7.80 10

48300 300 64 - 224 - - - - 96 192 - - 9.40 10

48350 350 64 - 224 - - - - 128 256 - 15 11.10 10

48400 400 64 - 224 288 - - - 128 320 - 15 12.70 10

48450 450 64 - 224 352 - - - 160 352 - 15 14.90 10

48500 500 64 224 352 416 - - - 192 416 - 15 15.90 10

48550 550 64 224 352 416 - - - 224 448 - 15 17.60 10

48600 600 64 224 352 480 - - - 224 512 - 15 19.40 10

48650 650 64 224 352 512 - - - 256 544 - 15 21.00 10

48700 700 64 224 352 480 608 - - 288 608 - 15 22.60 10

48750 750 64 224 352 480 608 - - 288 640 - 15 23.80 10

48800 800 64 224 352 480 672 - - 256 512 704 15 25.20 10

48850 850 64 224 352 480 608 - - 256 512 704 15 27.20 10

48900 900 64 224 352 480 608 768 - 288 608 800 15 29.20 10

48950 950 64 224 352 480 608 768 - 288 608 800 15 31.20 10

481000 1000 64 224 352 480 608 768 896 288 576 896 15 33.20 10

46 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE E48

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Portata statica 30 kg

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Load capacity 30 kg 

CODE A B C D E F I L M CARTON PAIR

E48250 250 265 515 28 76 - 28 152 - 20

E48300 300 300 600 47 107 - 16 103.5 70.5 20

E48350 350 350 700 65 43.5 75 35 103 102 20

E48400 400 400 800 82.5 43 108 30 158 102 20

E48450 450 450 900 68 76 139.5 39 166 135 20

E48500 500 500 1000 55 107.5 171 24.5 199 166.5 20

E48550 550 550 1100 72 75.5 236 41.5 232 166.5 20

E48600 600 600 1200 58 107.5 268 28.5 263 198.5 20
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47I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE 49

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa con

funzione di fermo
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop

function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

CODE A B C D E F G H I CARTON Kg. CARTON PAIR

49300 300 304 96 224 - - - - 81 15.00 15

49350 350 355 128 256 - - - 34 74 16.50 15

49400 400 408 160 320 288 - - 34 68 18.00 15

49450 450 457 160 352 352 - 42 - 93 21.00 15

49500 500 506 192 416 352 416 42 - 86 24.00 15

49550 550 558 224 480 352 416 42 34 79 27.00 15

49600 600 609 256 512 352 480 42 34 72 31.50 15

49650 650 662 256 576 352 480 42 - - 34.50 15

49700 700 711 256 608 352 544 42 34 98 40.50 15

48 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

SERIE 44

ESTRAZIONE TOTALE
FULL EXTENSION

CODE A B C D E F PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

44300 300 303 - - - - - - 10

44350 350 353 - - - - - - 10

44400 400 403 288 - 385 180 1.63 16.80 10

44450 450 465 352 - 435 205 1.83 18.80 10

44500 500 510 35 416 485 230 2.02 20.90 10

44550 550 550 352 480 536 255 2.27 23.00 10

44600 600 612 352 480 585 280 2.42 25.00 10

44650 650 651 352 480 635 305 2.64 27.20 10

49I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE 36

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

CODE A B C D E F G H I J CARTON Kg. CARTON PAIR

36250 250 250 - - - 180 103 174 - - 12.00 20

36300 300 300 - 189 - 230 128 224 - - 13.10 20

36350 350 350 - 228 - 281 128 224 - - 16.00 20

36400 400 400 - 253 - 330 128 224 320 - 18.10 20

36450 450 450 320 280 320 380 128 224 352 - 20.10 20

36500 500 500 - 306 320 430 128 224 416 - 22.10 20

36550 550 550 224 332 416 481 128 224 352 448 24.30 20

36600 600 600 224 230 416 530 128 224 35 448 28.30 20

50 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

SERIE C36

CODE A/B C D E F G H I L M N O CARTON Kg. CARTON PAIR

C36150 150 112 - - - - 15 - - - 96 20 8.30 20

C36200 200 25 - - 96 - - - - 111 128 35 10.30 20

C36250 250 160 - 160 - - 15 - - - 160 35 12.30 20

C36300 300 96 - 209 - - 15 145 - 96 192 35 16.30 20

C36350 350 128 - 209 - - 15 145 - 128 256 35 18.30 20

C36400 400 128 - 209 273 - 15 145 - 128 320 35 20.30 20

C36450 450 160 - 209 337 - - 145 - 160 352 35 24.40 20

C36500 500 192 224 337 401 - 15 145 128 192 416 35 26.40 20

C36550 550 224 224 337 401 - - 145 128 224 448 35 28.40 20

C36600 600 224 224 337 401 497 15 145 128 224 512 5 30.40 20

51I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Assenza di elementi in plastica

(escluso fermo in plastica
rimovibile)

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Lack of plastick elements

(excepts for removable rubber
with stop function)

SERIE 27

ESTRAZIONE TOTALE
FULL EXTENSION

CODE A B C D E PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

27300 300 300 346 80 86 0.79 16.20 20

27350 350 350 398 105 111 0.92 18.90 20

27400 400 400 450 130 136 1.06 21.90 20

27450 450 450 502 155 161 1.19 24.70 20

27500 500 500 552 180 186 1.34 27.50 20

52 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

A B

C±3

E 25,0 D 32,0 27,0 27,0 32,0 D E
18,0

nM4 n M4

n 12,0 n 12,0

20,0

27
,0 1,2 1,2

1,2

5,0x8,0

50,0
38,025,0

5,0x8,0

18,0

50,0
38,0

5,0 5,0

30 80.000 96

12,7

50
,0

1,8

1,5
1,5

1,5

8,0

www.METALIKA-KACIN.com



GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Assenza di elementi in plastica

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Lack of plastic elements

SERIE 22

ESTRAZIONE TOTALE
FULL EXTENSION

CODE A B C D E PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

22200 200 230 60 145 - 0.41 8.50 20

22250 250 290 110 195 - 0.51 10.50 20

22300 300 310 100 160 245 0.62 12.80 20

22350 350 370 100 210 295 0.73 14.95 20

22400 400 430 100 260 345 0.83 17.00 20

53I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

20,0C

D

E

15,0Ø 3,2

A B±3

3,8x3,2

0,0 C

D

E

15,8

20
,0

1,4
1,2

Ø 3,2
3,8x3,2

2

20 60.000 48

12,7

45
,5

1,2

1,2

1,5

1,
5

33
,0

35,0

9,0 16,0

L

C

 NE44250

www.METALIKA-KACIN.com



GUIDE STANDARD | STANDARD SLIDES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE C31

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: nera

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: black

FINITURA NERA 
BLACK FINISHNG 

CODE A B C D E F G H I CARTON Kg. CARTON PAIR

C31200 200 180 96 - - - 130 - - 10.30 40

C31250 250 250 60 145 - - 181 - 17 12.60 40

C31300 300 300 60 135 196 38 100 231 17 14.80 40

C31350 350 350 60 185 245 38 127 280 17 17.00 40

C31370 370 370 60 185 260 38 137 290 17 17.90 40

C31400 400 400 60 235 295 38 157 330 17 19.30 40

C31450 450 450 60 286 346 38 184 380 17 21.30 40

54 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CHIUSURA AMMORTIZZATA | SOFT SELF CLOSING

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Self closing con molla

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Self closing with spring

SERIE 63

SELF CLOSING CON MOLLA 
SELF CLOSING WITH SPRING 

CODE A B C D E F PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

63300 300 300 128 - 160 - 1.50 12.00 8

63350 350 345 160 - 192 - 2.00 16.00 8

63400 400 418 128 224 128 256 2.27 17.60 8

63450 450 450 160 288 160 288 2.60 20.80 8

63500 500 500 160 320 192 352 2.80 22.40 8

63550 550 550 160 352 224 416 3.00 24.00 8

63600 600 600 160 352 224 352 3.25 26.00 8

55I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CHIUSURA AMMORTIZZATA | SOFT SELF CLOSING

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE 60

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Self closing con doppia molla

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Self closing with double-spring

CODE A B C D E F G H I L CARTON Kg. CARTON PAIR

60300 300 307 96 224 - - 106 - - - 12.90 15

60350 350 357 96 256 - - 132 - - - 15.70 15

60400 400 410 96 192 320 - 184 192 - - 18.10 15

60450 450 459 96 192 352 - 186 192 - - 20.70 15

60500 500 513 128 320 384 - - 192 320 - 22.90 15

60550 550 561 96 192 384 448 238 192 320 - 25.40 15

60600 600 611 96 192 384 480 263 192 320 - 27.80 15

60650 650 662 96 192 384 544 265 192 320 - 29.30 15

60700 700 713 224 224 416 544 163 192 320 64 32.90 15

56 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CHIUSURA AMMORTIZZATA | SOFT SELF CLOSING

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Self closing con doppia molla

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Self closing with double-spring

SERIE 62

SELF CLOSING CON DOPPIA MOLLA 
SELF CLOSING WITH DOUBLE-SPRING 

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

62200 200 200 - - - 122 - - 64 0.43 8.90 20

62250 250 254 - - - 172 - - 96 0.54 11.20 20

62300 300 305 - - - 222 - - 160 0.67 13.80 20

62350 350 353 128 - - 272 128 - 224 0.78 16.00 20

62400 400 406 128 - - 322 128 - 256 0.91 18.60 20

62450 450 457 128 - 320 372 128 - 320 1.10 22.70 20

62500 500 510 128 192 352 422 128 288 352 1.13 23.20 20

62550 550 559 128 224 416 472 128 288 416 1.25 25.80 20

62600 600 610 128 224 416 522 128 320 448 1.35 27.90 20

57I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CHIUSURA AMMORTIZZATA | SOFT SELF CLOSING

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

AUTORICHIAMO AMMORTIZZATO A PISTONE IDRAULICO
HYDRAULIC PISTON SOFT SELF CLOSE 

SERIE 64

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Soft-self closing con pistone

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Soft-self closing with piston

CODE A B C D E F G CARTON Kg. CARTON PAIR

64400 400 400 128 288 - 192 - 17.60 8

64450 450 450 128 320 - 224 - 20.00 8

64500 500 500 192 352 32 192 288 22.40 8

64550 550 550 224 384 32 224 352 24.00 8

64600 600 600 224 416 32 256 384 26.40 8

64650 650 650 256 224 32 288 448 23.40 6

64700 700 700 256 256 32 288 480 25.20 6

64750 750 750 256 320 32 320 512 26.10 6

64800 800 800 288 320 32 352 544 14.10 3

58 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CHIUSURA AMMORTIZZATA | SOFT SELF CLOSING

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

AUTORICHIAMO AMMORTIZZATO A PISTONE IDRAULICO
HYDRAULIC PISTON SOFT SELF CLOSE 

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Soft-Self closing con doppia molla

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Soft-Self closing with double-spring

SERIE 55

CODE A B C D E F PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

55400 410 360 96 224 160 - 1.62 16.50 10

55450 460 403 128 256 224 - 1.84 18.90 10

55500 510 453 128 288 256 - 2.07 21.20 10

55550 560 502 160 352 224 320 2.30 19.90 8

55600 610 552 192 384 224 352 2.54 21.00 8

55650 660 604 192 416 224 416 2.80 23.00 8

55700 710 651 224 480 224 416 3.02 25.00 8

59I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CHIUSURA AMMORTIZZATA | SOFT SELF CLOSING

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE G42

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Viti fornite
- Soft-Self closing

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Supplied screws
- Soft-Self closing

45     60.000 48

CODE A B C D E F G H I CARTON Kg. CARTON PAIR

G42250 250 198 75 150 - - - - - 8.00 15

G42300 300 288 80 201 - - 74 - - 9.00 15

G42350 350 350 128 250 103 - 50 117 - 10.00 15

G42400 400 400 128 288 132 9.5 105 170 - 11.70 15

G42450 450 450 160 320 125 9.5 105 210 - 12.20 15

G42500 500 500 192 384 118 9.5 105 210 274 14.00 15

G42550 550 550 192 416 144 9.5 105 210 306 15.20 15

G42600 600 595 224 480 135 9.5 105 210 338 16.70 15

G42700 700 695 254 510 150 9.5 105 210 380 17.00 15

G42800 800 795 264 540 155 9.5 105 210 400 17.90 15

G42900 900 895 264 570 160 9.5 105 210 420 18.20 15

G421000 1000 995 274 600 165 9.5 105 210 440 19.00 15

60 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CHIUSURA AMMORTIZZATA | SOFT SELF CLOSING

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SELF CLOSING CON DOPPIA MOLLA 
SELF CLOSING WITH DOUBLE-SPRING 

40.000 9630     

CODE A B C D E F G H I X CARTON PAIR

E42250 251 196 447 86 35 - 57 137 - 10x7.6 20

E42300 301 276 677 86 85 - 57 187 - 10x7.6 20

E42350 351 342 693 86 70 33 57 141 71 10x7.6 20

E42400 401 380 781 113 61 65 78 139 102 32x7.6 20

E42450 451 452 903 113 79 97 78 156 135 32x7.6 20

E42500 501 498 999 113 98 128 78 174 167 32x7.6 20

E42550 551 550 1000 113 116 160 78 192 199 32x7.6 20

E42600 601 599 1200 113 133 193 78 210 231 32x7.6 20

NUOVO | NEW ITEM

61I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Portata statica 40 kg 
- Soft-Self closing con doppia molla

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Load capacity 40 kg 
- Soft-Self closing with double-spring
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CHIUSURA AMMORTIZZATA | SOFT SELF CLOSING

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

CHIUSURA AMMORTIZZATA
SOFT SELF CLOSE 

CODE A B C D E F G H I X CARTON PAIR

NE42300 301 276 677 86 85 - 57 187 - 10x7.6 20

NE42350 351 342 693 86 70 33 57 141 71 10x7.6 20

NE42400 401 380 781 113 61 65 78 139 102 32x7.6 20

NE42450 451 452 903 113 79 97 78 156 135 32x7.6 20

NE42500 501 498 999 113 98 128 78 174 167 32x7.6 20

NE42550 551 550 1000 113 116 160 78 192 199 32x7.6 20

NE42600 601 599 1200 113 133 193 78 210 231 32x7.6 20

45       60.000
NUOVO | NEW ITEM

SERIE NE42

62 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

- Materiale: acciaio laminato
- Finitura: zincata nera
- Montaggio laterale
- Sgancio frontale del cassetto
- Chiusura armonizzata

- Material: cold rolled steel
- Finishing: black zinc-coated
- Side mounting
- Drawer front disconnect
- Soft self close
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CHIUSURA AMMORTIZZATA | SOFT SELF CLOSING

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

AUTORICHIAMO AMMORTIZZATO A PISTONE IDRAULICO
HYDRAULIC PISTON SOFT SELF CLOSE 

CODE A B C D E F G H I X CARTON PAIR

NE42300 301 276 677 86 85 - 57 187 - 10x7.6 20

NE42350 351 342 693 86 70 33 57 141 71 10x7.6 20

NE42400 401 380 781 113 61 65 78 139 102 32x7.6 20

NE42450 451 452 903 113 79 97 78 156 135 32x7.6 20

NE42500 501 498 999 113 98 128 78 174 167 32x7.6 20

NE42550 551 550 1000 113 116 160 78 192 199 32x7.6 20

NE42600 601 599 1200 113 133 193 78 210 231 32x7.6 20

SERIE S62

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Soft-Self closing con doppia molla

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Soft-Self closing with double-spring

30 80.000 96

CODE A B C D E F G H PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

S62350 350 325 - - 227 - - 160 0.74 15.00 20

S62400 400 375 - - 277 128 - 224 0.86 17.50 20

S62450 450 425 - - 327 128 - 272 0.98 20.00 20

S62500 500 475 - 320 377 128 - 320 1.10 22.50 20

S62550 550 525 224 351 427 128 256 352 1.22 24.90 20

S62600 600 575 224 384 477 128 288 416 1.34 27.50 20

S62650 650 625 224 416 528 128 320 448 1.46 30.00 20

S62700 700 675 224 448 578 128 352 512 1.58 32.30 20

63I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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SPINGI E APRI | PUSH & REBOUND 

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SISTEMA SPINGI & APRI
PUSH & REBOUND SYSTEM 

SERIE 45

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Sistema “Sping&Apri”

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Push&Rebound system

60   80.000 96

ESTRAZIONE MAGGIORATA EXTRA TRAVEL 

CODE A B C D E F PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

45350 350 350 96 224 192 - 1.51 15.40 10

45400 400 408 128 288 224 - 1.71 17.50 10

45450 450 446 128 320 192 288 1.98 21.50 10

45500 500 503 160 384 192 320 2.22 18.20 8

45550 550 559 192 416 256 384 2.46 20.00 8

45600 600 610 224 480 256 416 2.68 22.00 8

45650 650 660 256 512 256 480 2.93 24.10 8

45700 700 702 256 576 320 544 3.16 26.20 8

64 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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SPINGI E APRI | PUSH & REBOUND

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

AUTORICHIAMO AMMORTIZZATO + SPINGI & APRI
SOFT SELF CLOSING + PUSH & REBOUND 

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Soft-Self closing + “Spingi&Apri”

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Soft-Self closing + Push&Rebound

SERIE 23 45     40.000 48

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

23250 250 147 - - - 122 - - - 0.60 9.15 15

23300 300 248 64 - - 172 97.5 - - 0.80 12.20 15

23350 350 315 96 - - 222 64 128 - 0.94 14.30 15

23400 400 380 128 - - 245 119.5 183.5 - 1.09 16.65 15

23450 450 446 160 285 - 295 119.5 224 - 1.25 19.10 15

23500 500 496 192 320 310.5 345 119.5 224 288 1.38 21.30 15

23550 550 546 192 384 334 395 119.5 224 320 1.54 23.60 15

23600 600 596 224 419 358 445 119.5 224 320 1.69 25.90 15

23650 650 646 256 454 387.5 495 119.5 224 320 1.81 27.95 15

23700 700 696 288 489 412.5 545 119.5 224 320 1.95 30.10 15

65I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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SPINGI E APRI | PUSH & REBOUND 

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SISTEMA SPINGI & APRI
PUSH & REBOUND SYSTEM 

SERIE G41

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Viti fornite
- Sistema “Sping&Apri”

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Supplied screws
- Push&Rebound system

45 60.000 48

CODE A B C D E F G H I L CARTON Kg. CARTON PAIR

G41250 250 191 - 75 - 16 - - - - 8.00 15

G41300 300 282 80 185 - - - 96 - - 9.00 15

G41350 350 346 128 234 - - - 72.5 136 - 10.00 15

G41400 400 396 128 283 - 16 - 128 192 - 11.70 15

G41450 450 447 160 320 125 16 9.5 128 232.5 - 12.20 15

G41500 500 497 192 384 119 16 - 128 232.5 296 14.00 15

G41550 550 546 192 416 143 16 9.5 128 232.5 328 15.20 15

G41600 600 594 224 480 135 16 9.5 128 232.5 360 16.70 15

G41700 700 680 16 9.5 128 232.5 17.00 15

G41800 800 740 16 9.5 128 232.5 17.40 15

66 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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SPINGI E APRI | PUSH & REBOUND

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SISTEMA SPINGI & APRI
PUSH & REBOUND SYSTEM 

45 80.000 96SERIE NE41
NUOVO | NEW ITEM

CODE A B C D E F G H I L M N CARTON Kg. CARTON PAIR

NE41300 300 300 200 - - - - - - - - - 8.30 20

NE41350 350 350 96 - - - - 256 192 - - 236 10.30 20

NE41400 400 405 128 - - - - 294 224 - - 262 12.30 20

NE41450 450 460 96 160 - - - 344 288 - - 288 13.90 20

NE41500 500 510 96 160 352 - - 394 224 352 - 313 14.90 20

NE41550 550 585 128 192 384 - - 444 224 352 - 338 16.10 20

NE41600 600 634 128 224 416 - - 494 224 352 448 362 17.50 20

- Materiale: acciaio laminato
- Finitura: zincata nera
- Montaggio laterale
- Sgancio frontale del cassetto
- Sistema SPINGI e APRI

- Material: cold rolled steel
- Finishing: black zinc-coated
- Side mounting
- Carbon steel ball bearings
- Push&Rebound system
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

 

A B±3
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- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Blocco in chiusura + Blocco in apertura

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Lock-in + Lock-out

SERIE LO85 200   80.000 96

CODE A B C D E F G H I L M N O P Q CARTON Kg. CARTON PAIR

LO85350 355 352 - - - - - - - 192 - - - - 234 14.50 4

LO85400 406 406 89 - - - - - - 243 - - - - 285 18.50 4

LO85450 457 452 89 - - - - - - 294 - - - - 336 20.50 4

LO85500 508 506 89 152 - - - - - 345 - - - - 387 22.50 4

LO85550 558 558 89 152 - - - - - 395 25 - - - 437 24.50 4

LO85600 609 609 89 152 - - - - 360 446 25 - - - 488 26.50 4

LO85650 660 660 89 152 - - - - 411 497 25 - - - 539 14.00 2

LO85700 711 711 89 152 - - - - 462 548 25 - - - 590 16.00 2

LO85750 762 762 89 152 - - - - 513 599 25 216 - 482 641 18.00 2

LO85800 812 815 89 152 330 - - - 563 649 25 216 - 533 691 20.00 2

LO85850 863 865 89 152 330 - - - 614 700 25 216 - 584 742 22.00 2

LO85900 914 917 89 152 330 482 - - 665 750 25 216 - 635 793 24.00 2

LO85950 965 965 89 152 330 532 - - 715 801 25 216 - 686 844 26.00 2

LO851000 1016 1016 89 152 330 584 - - 766 852 25 216 - 737 895 28.00 2

LO851050 1066 1070 89 152 330 635 685 - 817 903 25 216 527 787 945 30.00 2

LO851100 1117 1120 89 152 330 685 - 787 868 954 25 216 - 838 996 32.00 2

LO851150 1168 1170 89 152 330 685 - 787 919 1004 25 216 - 889 1047 34.00 2

LO851200 1219 1221 89 152 330 685 725 787 970 1056 25 216 388 940 1098 36.00 2

LO851300 1319 1319 89 152 330 685 725 787 1016 1056 25 216 388 940 1098 38.00 2

LO851400 1417 1417 89 152 330 685 - 787 1032 1034 25 216 - 889 1047 40.00 2

LO851500 1319 1319 89 152 330 685 725 787 1064 1096 25 216 388 940 1098 38.00 2

68 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

19,0
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25,0

BLOCCO IN APERTURA + BLOCCO IN CHIUSURA 
LOCK-OUT + LOCK-IN 

SERIE LE58

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Blocco in chiusura
- Blocco in apertura

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Lock-in
- Lock-out

80     60.000 48

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

LE58350 355 360 224 - - - 256 - - 1.89 19.10 10

LE58400 406 410 288 - - - 288 - - 2.18 22.05 10

LE58450 457 460 192 320 - - 96 320 - 2.44 24.70 10

LE58500 508 510 224 384 - - 128 384 - 2.72 27.55 10

LE58550 559 560 256 416 - - 160 416 - 3.03 15.55 5

LE58600 610 610 288 480 - - 160 480 - 3.28 16.85 5

LE58650 660 660 288 512 - - 192 384 512 3.57 18.35 5

LE58700 712 710 320 576 - - 224 416 576 3.89 20.00 5

LE58750 762 760 192 384 608 - 224 448 608 4.16 21.40 5

LE58800 813 810 192 384 544 672 224 480 672 4.39 22.60 5

LE58850 864 860 192 416 576 736 224 512 736 4.73 24.35 5

LE58900 915 910 192 448 608 768 224 512 768 5.00 25.75 5

LE58950 965 960 192 480 640 832 224 576 832 5.34 27.50 5

LE581000 1017 1010 192 481 672 865 224 640 864 5.62 28.95 5

69I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

BLOCCO IN CHIUSURA
LOCK-IN

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Sgancio frontale del cassetto
- Blocco in chiusura

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Drawer front disconnect
- Lock-in

SERIE LI58 80 60.000 48

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

LI58350 355 360 224 - - - 256 - - 1.89 19.10 10

LI58400 406 410 288 - - - 288 - - 2.18 22.05 10

LI58450 457 460 192 320 - - 96 320 - 2.44 24.70 10

LI58500 508 510 224 384 - - 128 384 - 2.72 27.55 10

LI58550 559 560 256 416 - - 160 416 - 3.03 15.55 5

LI58600 610 610 288 480 - - 160 480 - 3.28 16.85 5

LI58650 660 660 288 512 - - 192 384 512 3.57 18.35 5

LI58700 712 710 320 576 - - 224 416 576 3.89 20.00 5

LI58750 762 760 192 384 608 - 224 448 608 4.16 21.40 5

LI58800 813 810 192 384 544 672 224 480 672 4.39 22.60 5

LI58850 864 860 192 416 576 736 224 512 736 4.73 24.35 5

LI58900 915 910 192 448 608 768 224 512 768 5.00 25.75 5

LI58950 965 960 192 480 640 832 224 576 832 5.34 27.50 5

LI581000 1017 1010 192 481 672 865 224 640 864 5.62 28.95 5

70 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

BLOCCO IN APERTURA
LOCK-OUT

SERIE LO58

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Blocco in apertura

CODE SLIDE LENGTH SLIDE TRAVEL PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

LO58500 500 512 3.80 38.80 10

128,0 160,0 128,0 75 ,08,0

500,0

128,0

40,0

40
,0

265,0

235,0

40,0
128,0

128,0

40,0

30,0

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Lock-out

128,0
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40
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40,0
128,0
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40,0

30,0

80      60.000 48

71I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

60 60.000 48

CODE A B C D E F G PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

LE51350 350 350 256 - 224 - - 1.51 15.30 10

LE51400 400 400 256 - 256 - - 1.73 17.55 10

LE51450 450 450 96 320 64 256 352 2.16 21.90 10

LE51500 500 500 96 384 64 256 384 2.59 26.25 10

LE51550 550 550 128 384 128 320 416 2.35 12.15 5

LE51600 600 600 160 416 128 352 480 2.59 13.40 5

LE51650 650 650 192 384 160 352 512 2.85 14.75 5

LE51700 700 700 192 416 160 384 544 3.14 16.25 5

LE51750 750 750 192 448 160 448 608 3.45 17.85 5

LE51800 800 800 192 480 128 384 544 3.79 19.60 5

LE51850 850 850 224 512 128 416 576 4.17 21.55 5

LE51900 900 900 224 576 160 448 640 4.59 23.70 5
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- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Sgancio frontale del cassetto
- Blocco in chiusura + Blocco in apertura

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement 
- Carbon steel ball bearings
- Drawer front disconnect
- Lock-in + Lock-out

SERIE LE51

BLOCCO IN APERTURA + BLOCCO IN CHIUSURA 
LOCK-OUT + LOCK-IN 

72 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

BLOCCO IN CHIUSURA 
LOCK-IN

SERIE LI51

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Sgancio frontale del cassetto
- Blocco in chiusura

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Drawer front disconnect
- Lock-in

60 60.000 48

CODE A B C D E F G PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

LI51350 350 350 256 - 224 - - 1.51 15.30 10

LI51400 400 400 256 - 256 - - 1.73 17.55 10

LI51450 450 450 96 320 64 256 352 2.16 21.90 10

LI51500 500 500 96 384 64 256 384 2.59 26.25 10

LI51550 550 550 128 384 128 320 416 2.35 12.15 5

LI51600 600 600 160 416 128 352 480 2.59 13.40 5

LI51650 650 650 192 384 160 352 512 2.85 14.75 5

LI51700 700 700 192 416 160 384 544 3.14 16.25 5

LI51750 750 750 192 448 160 448 608 3.45 17.85 5

LI51800 800 800 192 480 128 384 544 3.79 19.60 5

LI51850 850 850 224 512 128 416 576 4.17 21.55 5

LI51900 900 900 224 576 160 448 640 4.59 23.70 5

73I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

BLOCCO IN APERTURA 
LOCK-OUT

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale a baionetta
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Blocco in apertura

- Material: cold rolled steel
- Bayonet side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Lock-out

SERIE LO52 60       60.000 48

CODE L H A B C D G J CARTON Kg. CARTON PAIR

LO52262 262 290 208 69 173 134 123 83 15.30 10

LO52326 326 354 272 113 238 198 187 147 17.55 10

LO52390 390 418 336 161 301 262 251 211 21.90 10

74 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

BLOCCO IN APERTURA 
LOCK-OUT

SERIE LO48

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Sgancio frontale del cassetto
- Sblocco manuale
- Blocco in apertura

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Drawer front disconnect
- Manual unlocking
- Lock-out

45     60.000 48

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

LO48250 250 252 160 - - - 160 - - 0.79 8.10 10

LO48300 300 304 192 - 64 224 - - - 0.92 9.45 10

LO48350 350 345 96 256 64 224 - - - 1.10 11.30 10

LO48400 400 401 96 320 64 224 288 - - 1.24 12.75 10

LO48450 450 450 96 352 64 224 352 - - 1.41 7.45 10

LO48500 500 502 192 416 64 224 352 416 - 1.56 8.25 10

LO48550 550 545 224 448 64 224 352 416 - 1.72 9.10 10

LO48600 600 595 224 512 64 224 352 480 - 1.89 10.00 10

LO48650 650 652 256 544 64 224 352 512 - 2.08 11.00 10

LO48700 700 702 288 608 64 224 352 480 608 2.23 11.80 10

75I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

BLOCCO IN APERTURA 
LOCK-OUT

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Sgancio frontale del cassetto
- Sblocco manuale
- Blocco in apertura

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Drawer front disconnect
- Manual unlocking
- Lock-out

SERIE LO36

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

LO36250 250 254 - - - 192 - - 160 0.57 11.80 20

LO36300 300 305 - - - 241 64 - 208 0.68 14.00 20

LO36350 350 356 128 - - 292 64 - 256 0.81 16.70 20

LO36400 400 406 128 - 320 342 64 - 288 0.92 18.90 20

LO36450 450 448 128 - 320 392 64 288 352 1.04 21.50 20

LO36500 500 508 128 192 352 442 64 288 - 1.18 24.10 20

LO36550 550 559 128 224 416 492 64 288 - 1.29 26.70 20

LO36600 600 610 128 224 416 542 64 320 - 1.42 29.20 20

30 80.000 96

76 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

BLOCCO IN APERTURA 
LOCK-OUT

SERIE LO62

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Sgancio frontale del cassetto
- Sblocco manuale
- Self closing con doppia molla
- Blocco in apertura

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Drawer front disconnect
- Manual unlocking
- Self closing with double-spring
- Lock-out

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

LO62300 300 305 - - - 222 - - 160.5 0.68 14.00 20

LO62350 350 356 128 - - 272 - - 224.5 0.81 16.70 20

LO62400 400 406 128 - - 322 64 - 256.5 0.92 18.90 20

LO62450 450 456 128 - 320 372 64 - 320.5 1.04 21.50 20

LO62500 500 508 128 192 352 422 64 288.5 352.5 1.18 24.10 20

LO62550 550 559 128 - 352 422 64 - 416 1.29 26.70 20

LO62600 600 610 128 224 416 522 64 - 448 1.42 29.20 20

30     80.000 96

77I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

6,029,0
G

H
I

12,7 9,0

35,0

9,0

F

C

E

D

A B±3

7,0x4,5

Ø 4,5Ø 4,5

Ø 6,3

9,4x4,5

12,7

36
,0

1,2
1,2

1,2

12,7

45
,5

1,2

1,2

1,5

1,
5

33
,0

35,0

9,0 16,0

L

C

 NE44250

www.METALIKA-KACIN.com



LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

BLOCCO IN APERTURA 
LOCK-OUT

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Sgancio frontale del cassetto
- Sblocco manuale
- Blocco in apertura
- Ultra-slim per rack

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Drawer front disconnect
- Manual unlocking
- Lock-out
- Rack ultra-slim

SERIE LO21

CODE Slide length Slide travel A C D E PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

LO21550 559 610 140 213 407 488 1.30 13.30 10

LO21600 610 656 140 254 457 539 1.40 14.30 10

45 80.000 96

78 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

BLOCCO MORBIDO IN APERTURA 
SOFT LOCK-OUT

CODE A B C D E F PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

SHALOS59360 360 319 53 223.50 233 287 2.05 16.40 8

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale a baionetta
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Blocco morbido in apertura
- Sblocco morbido a spinta

- Material: cold rolled steel
- Bayonet side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Soft lock-out
- Pushing soft unlocking

SERIE SHALOS59 80 80.000 96KG

79I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

BLOCCO MORBIDO IN APERTURA 
SOFT LOCK-OUT

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale a baionetta
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Blocco morbido in apertura
- Sblocco morbido a spinta

- Material: cold rolled steel
- Bayonet side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Soft lock-out
- Pushing soft unlocking

CODE L H A B C D G J CARTON Kg. CARTON PAIR

LOS52262 262 290 208 69 173 172 148 45 15.30 10

LOS52326 326 354 272 113 237 236 187 60 17.55 10

LOS52390 390 418 336 161 301 300 178 90 21.90 10

LOS52838 838 866 784 392 784 748 384 60 37.30 10

SERIE LOS52 60 60.000 48

80 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale a baionetta
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Sgancio frontale del cassetto
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Blocco morbido in apertura
- Sblocco morbido a spinta

- Material: cold rolled steel
- Bayonet side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Drawer front disconnect
- Carbon steel ball bearings
- Soft lock-out
- Pushing soft unlocking

SERIE SHA51

CODE PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

SHA51350 1.52 15.90 10

SHA51405 1.76 18.60 10

60   60.000 48

BLOCCO MORBIDO IN APERTURA 
SOFT LOCK-OUT

81I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa con funzione di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Sgancio frontale del cassetto
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Blocco morbido in apertura
- Sblocco morbido a spinta

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Drawer front disconnect
- Carbon steel ball bearings
- Soft lock-out
- Pushing soft unlocking

A B±3

20,0 12,5
9,516,0

32,0

16,016,07,0
35,064,0

D
E

46
,8 1,5

1,5

Ø 4,5
Ø 6,2

Ø 4,2

9,4x4,58,3x4,38,5x4,3

13,2

1,5

C

SERIE LOS51

CODE A B C D E PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

LOS51300 300 305 96 - - 1.10 11.40 10

LOS51350 350 356 256 - 256 1.24 12.70 10

LOS51400 400 403 288 - 288 1.43 14.65 10

LOS51450 450 457 352 288 352 1.61 16.50 10

LOS51500 500 518 416 288 288 1.79 18.35 10

LOS51550 550 562 448 288 288 1.97 20.20 10

LOS51600 600 608 224 - 416 2.35 24.55 10

LOS51650 650 659 224 - 416 2.72 27.80 10

LOS51700 700 709 224 - 416 2.98 30.50 10

60 60.000 48

BLOCCO MORBIDO IN APERTURA 
SOFT LOCK-OUT

82 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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LOCK-IN LOCK-OUT | LOCK-IN LOCK-OUT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE LOS62

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino con funzione di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Sgancio frontale del cassetto
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Blocco morbido in apertura
- Sblocco morbido a spinta

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Drawer front disconnect
- Carbon steel ball bearings
- Soft lock-out
- Pushing soft unlocking

6,029,0
G

H
I

12,7 9,0

35,0

9,0

F

C

E

D

A B±3

7,0x4,5

n4,5n4,5

n6,3

9,4x4,5

12,7

36
,0

1,2
1,2

1,2

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

LOS62300 300 305 - - - 222 - - 160 0.65 13.20 20

LOS62350 350 355 128 - - 272 - - 224 0.77 15.70 20

LOS62400 400 408 128 - - 322 64 - 256 0.89 18.15 20

LOS62450 450 459 128 - 320 372 64 - 320 1.02 20.75 20

LOS62500 500 508 128 192 352 422 64 288 352 1.13 23.00 20

LOS62550 550 560 128 224 416 472 64 288 416 1.24 25.20 20

LOS62600 600 610 128 224 416 522 64 - 448 1.35 27.70 20

30 80.000 96

BLOCCO MORBIDO IN APERTURA 
SOFT LOCK-OUT

83I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

GUIDE ANTI-RIBALTAMENTO | ANTI-TILT SLIDES

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Interlock anteriore

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Front interlock function

SERIE IL60

CODE DESCRIZIONE KIT KIT DESCRIPTION

IL60-01 Kit 2+2 componenti 2+2 component kit

IL60-02 Serratura centrale con 2 
chiavi

Central lock with 2 keys

IL60-03 Kit 2 aste in acciaio 1000 
mm

2x1000 mm steel holder kit

IL60-04 Kit 2 aste in alluminio 500 
mm

2x500mm alumin.holder kit

SERRATURA CENTRALE 
(CHIUSURA DX+SX)

CENTRAL LOCK 
(RH+LH CLOSE)

CODE DESCRIZIONE KIT KIT DESCRIPTION

IL60-05 Serratura laterale con 2 
chiavi

Side lock with 2 keys

IL60-04 Kit 2 aste in alluminio 500 
mm

2x500mm alumin.holder 
kit

SERRATURA LATERALE 
(CHIUSURA DX O SX)

SIDE LOCK 
(RH OR LH CLOSE)

1.
2.

3.

4.

5.

4.

5.4.

1.

2.

3.

IL60-04 / IL60-03 da tagliare secondo esigenza 
IL60-04 / IL60-03 to cut by own need

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

IL60400 400 390 128 256 64 256 - - 20 2.28 18.50 8

IL60450 450 446 160 320 128 320 - 32 - 2.60 21.40 8

IL60500 500 500 160 352 160 352 - 32 20 2.93 24.00 8

IL60550 550 550 192 416 224 416 - 32 - 3.23 20.00 6

IL60600 600 600 224 448 256 - 480 - - 3.48 21.50 6

IL60650 650 675 256 512 192 320 544 32 20 3.80 23.50 6

IL60700 700 700 288 544 224 352 576 32 20 4.14 17.20 4

IL60800 800 800 320 640 224 416 640 32 20 4.76 19.90 4

120     80.000 96

84 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

GUIDE ANTI-RIBALTAMENTO | ANTI-TILT SLIDES

KG

CODE A B CARTON PAIR CODE A B CARTON PAIR

IL45300 300 300 10 IL45450 450 450 10

IL45350 350 350 10 IL45500 500 500 10

IL45400 400 400 10 IL45550 550 550 10

 

12,7

45
,5 1,2

1,0

1,0
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M L
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- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincata
- Sgancio frontale del cassetto
- Asta di bloccaggio 10 cm
- Interlock posteriore

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Accessories included 
- Rear interlock function

SERIE IL45

 

12,7

45
,5 1,2

1,0

1,0
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M L
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D
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44,5

CODE A B CARTON PAIR CODE A B CARTON PAIR

IL45300 300 300 10 IL45450 450 450 10

IL45350 350 350 10 IL45500 500 500 10

IL45400 400 400 10 IL45550 550 550 10

  ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: nera
- Sgancio frontale del cassetto
- Asta di bloccaggio 10 cm
- Interlock posteriore

  FULL EXTENSION
- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: black 
- Drawer front disconnect
- Accessories included 
- Rear interlock function

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

45 60.000 96

SERIE IL50 60 60.000 96

85I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ACCIAIO INOSSIDABILE | STAINLESS STEEL

- Materiale: acc. inossidabile AISI 304
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa con funzione di fermo
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: AISI 304 stainless steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

SERIE I26

CODE A B C D E F G PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

I26200 200 110 - - - - - 0.25 5.25 20

I26250 250 150 100 160 210 110 210 0.33 6.85 20

I26300 300 200 100 210 260 160 260 0.38 7.95 20

I26350 350 250 100 260 310 210 310 0.35 7.50 20

I26400 400 275 180 286 360 180 360 0.41 8.70 20

I26450 450 305 180 318 410 230 410 0.55 11.60 20

I26500 500 355 180 365 460 280 460 0.65 13.65 20

I26550 550 400 180 224 510 280 510 0.68 14.20 20

I26600 600 440 180 224 560 280 560 0.76 15.90 20

ACCIAIO INOSSIDABILE
STAINLESS STEEL

15  60.000 1000

86 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ACCIAIO INOSSIDABILE | STAINLESS STEEL

SERIE I27

CODE A B C D E PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

I27200 200 210 415 - - 0.41 8.45 20

I27250 250 260 510 85 - 0.52 10.70 20

I27300 300 310 615 160 260 0.63 12.95 20

I27350 350 360 715 210 310 0.74 15.20 20

I27400 400 410 815 180 360 0.85 17.45 20

I27450 450 460 915 230 410 0.97 19.90 20

I27500 500 510 1015 280 460 1.07 21.95 20

I27550 550 560 1100 230 352 1.19 24.40 20

- Materiale: acc. inossidabile AISI 304
- Montaggio laterale
- Finitura: brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Può essere utilizzata anche per forni

fino a 200°C

- Material: AISI 304 stainless steel
- Side mounting
- Finishing: bright
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- It can be also used for ovens

up to 200°C

ACCIAIO INOSSIDABILE
STAINLESS STEEL

30 60.000 1000

87I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

15,0

B SLIDE TRAVEL A SLIDE LENGTH

20,0 15,0 15,0 15,0

6,6

4,6

4,6

20,0
D

E

E

D

C

12,7

45
,5

1,2

1,2

1,5

1,
5

33
,0

35,0

9,0 16,0

L

C

 NE44250

www.METALIKA-KACIN.com



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ACCIAIO INOSSIDABILE | STAINLESS STEEL

- Materiale: acc. inossidabile AISI 304
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa con funzione di 
  fermo
- Finitura: brillante
- Movimento silenzioso
- Sgancio frontale del cassetto
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: AISI 304 stainless steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop 
  function
- Finishing: bright
- Silent movement
- Drawer front disconnect
- Carbon steel ball bearings

1,2

48,0CD

M

B±3

35,064,0

H
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L
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45
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SERIE I46

CODE A/B C D E F G H I J K L M PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

I46300 300 - 192 192 - - 128 224 - 244 - 224 0.86 8.90 10

I46350 350 96 160 224 - - 128 282 - 296 - - 1.01 10.35 10

I46400 400 128 160 224 320 - 128 282 - 345 - 320 1.15 11.90 10

I46450 450 160 192 224 352 - 128 282 - 395 271 - 1.31 13.50 10

I46500 500 192 224 224 416 - 128 282 - 445 297 - 1.47 15.20 10

I46550 550 224 224 224 448 480 128 282 352 495 323 - 1.62 16.70 10

I46600 600 224 288 224 480 - - 282 352 544 - - 1.78 18.45 10

I46650 650 256 288 224 544 - - 282 352 595 - - 1.95 20.65 10

I46700 700 256 352 224 576 - - 282 352 645 - - 2.09 21.80 10

ACCIAIO INOSSIDABILE
STAINLESS STEEL

45       80.000 1000

88 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ACCIAIO INOSSIDABILE | STAINLESS STEEL

SERIE I51

- Materiale: acc. inossidabile AISI 316
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa con funzione di 
  fermo
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: AISI 316 stainless steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop 
  function
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
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ACCIAIO INOSSIDABILE
STAINLESS STEEL

60 60.000 1500

CODE A B C D E F G H I M PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

I51350 350 355 224 - - 128 256 86 - - 1.40 14.25 10

I51400 400 405 288 - - 128 320 86 - - 1.61 16.40 10

I51450 450 455 352 - - 160 352 86 - - 1.82 18.55 10

I51500 500 505 352 416 - 192 416 96 64 - 2.03 20.70 10

I51550 550 555 352 416 - 224 448 96 64 64 2.24 22.90 10

I51600 600 605 352 480 - 224 512 192 64 - 2.46 24.95 10

I51650 650 655 352 512 - 256 544 192 64 64 2.70 27.60 10

I51700 700 705 352 480 608 288 608 192 64 - 2.90 29.65 10

89I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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ESTRAZIONE PARZIALE | SINGLE EXTENSION

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION

KG

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino con funzione di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

 19,0

45
,0

2,0
1,8

n5,5

n5,5

16,0 16,0

E 52,0F52,0 E F

9,0x5,0

9,0x5,0

D C 52,052,0 C D

16,0 16,0

A B±3

SERIE 39

CODE A B C D E F PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

39350 350 225 96 - - 192 1.19 14.40 12

39400 400 260 96 - - 192 1.35 16.50 12

39450 450 290 96 - - 256 1.52 18.60 12

39500 500 320 128 - 128 256 1.77 21.75 12

39550 550 344 160 - 128 256 1.96 24.00 12

39600 600 369 160 - 128 288 2.14 26.20 12

39650 650 394 160 - 160 320 2.34 28.80 12

39700 700 419 128 256 160 352 2.52 15.65 6

39750 750 444 128 256 160 352 2.71 17.00 6

39800 800 470 128 256 160 352 2.89 18.10 6

39850 850 495 128 256 160 352 3.09 19.20 6

39900 900 520 160 288 192 384 3.27 20.20 6

39950 950 545 160 320 192 416 3.45 21.40 6

391000 1000 570 192 352 192 416 3.65 22.60 6

100       60.000 48

90 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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ESTRAZIONE PARZIALE | SINGLE EXTENSION

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION

KGSERIE 35

CODE A B C D E F G H I L PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

35250 250 152 - - - 81 - - 187 - 8.10 20

35300 300 200 128 - - - - - - - 9.45 20

35350 350 255 128 224 - - - - - - 11.30 20

35400 400 295 224 288 - 234 - 160 320 - 12.75 20

35450 450 337 224 352 - 223 16 160 352 - 7.45 20

35500 500 371 224 352 416 222 16 192 416 16 8.25 20

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa con

funzione di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Sgancio frontale del cassetto
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with

stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Sgancio frontale del cassetto
- Carbon steel ball bearings

51,0
H

I

35,0
64,0

C
D

E

24,0 16,0G 16,0 n4,5 n6,3

9,0 16,0

12,7

35
,5 1,51,5

n4,5 9,4x4,5

10,4x4,55,2x4,5

A B±3

L

F

30    80.000       96

91I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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ESTRAZIONE PARZIALE | SINGLE EXTENSION

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION

KG

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Gommino di fine corsa con

funzione di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Sgancio frontale del cassetto
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Travel end rubber with

stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Sgancio frontale del cassetto
- Carbon steel ball bearings

Ø5,537,0 H
I

B 35,0 C
D

E
F

G
A

16,0 Ø4,3

16,0 9,0 Ø4.59,0x4,5

SERIE C35 30 60.000 48

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

C35200 200 102 96 - - - - 128 - 0.27 6.80 25

C35250 250 165 160 - - - - 192 - 0.34 8.50 25

C35300 300 196 64 224 - - - 96 224 0.40 10.00 25

C35350 350 253 64 256 - - - 128 288 0.50 12.50 25

C35400 400 295 64 192 288 - - 160 320 0.60 15.00 25

C35450 450 328 64 224 352 - - 160 352 0.75 18.75 25

C35500 500 377 64 224 320 416 - 192 416 0.85 21.75 25

C35550 550 410 64 224 352 448 - 224 448 0.95 23.75 25

C35600 600 460 64 224 352 480 - 256 512 1.00 25.00 25

C35650 650 520 64 224 352 544 - 288 544 1.20 30.00 25

C35700 700 590 64 224 352 480 608 288 608 1.30 32.50 25

MOVIMENTO SILENZIOSO
SILENT MOVEMENT

92 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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ESTRAZIONE PARZIALE | SINGLE EXTENSION

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION

KGSERIE C28

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Sgancio frontale del cassetto
- Gommino di fine corsa con funzione 
  di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Drawer front disconnect
- Travel end rubber with 
  stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

 

A B±3

35,0
C

D

16,0n4,5

8,0x4,1n4,3 7,0x4,1

35,011,5
C

D

10,0

27
,0

1,2
1,2

CODE A B C D PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

C28300 300 205 96 224 0.40 16.30 40

C28350 350 238 128 256 0.48 19.55 40

C28400 400 294 160 320 0.54 22.00 40

C28450 450 330 192 352 0.61 24.85 40

C28500 500 365 192 416 0.68 27.65 40

C28550 550 430 224 448 0.75 30.55 40

C28600 600 450 256 480 0.82 33.40 40

15     60.000 48

MOVIMENTO SILENZIOSO
SILENT MOVEMENT

93I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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ESTRAZIONE PARZIALE | SINGLE EXTENSION

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION

KG

ESTRAZIONE PARZIALE
SINGLE EXTENSION

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Sgancio frontale del cassetto
- Gommino di fine corsa con funzione di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Drawer front disconnect
- Travel end rubber with stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

A B±3

n4,4
n4,4 19,5 12,7

9,5x4,5 26,0
C

D
E

F

43,0 H 43,0

27,0 34,5 13,0

7,0x4,5

10,0

27
,0 1,2

G

1,2
11,5

15 80.000       96SERIE 26

CODE A B C D E F G PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

26250 250 150 92 194 - 163 - 0.32 16.30 50

26300 300 200 96 142 244 103 213 0.40 20.35 50

26350 350 250 96 192 294 128 263 0.47 23.90 50

26400 400 300 96 242 344 153 313 0.53 21.70 40

26450 450 350 96 292 394 178 363 0.61 24.95 40

26500 500 400 96 342 444 203 413 0.68 27.80 40

94 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

DOPPIA USCITA | TWO-WAY TRAVEL

17182

17246

17278

17214

17310

17342

17374

17406

17438

267 SLIDE TRAVEL 375 SLIDE LENGTH

130 SLIDE TRAVEL 180 SLIDE LENGTH

19,6

16
,8

1,0

1,0

10,0 5,4 27,05 TIP
27,0 32 TIP

16 TIP

310 SLIDE TRAVEL 440 SLIDE LENGTH

10,0 5,4 27,05 TIP
27,0 32 TIP

16 TIP

10,0 5,4 27,05 TIP
27,0 32 TIP

16 TIP

10,0 5,4 27,05 TIP
27,0 32 TIP

16 TIP

10,0 5,4 27,05 TIP
27,0 128,0

16 TIP

10,0 5,4 27,05 TIP
27,0 128,0

16 TIP

10,0 5,4 27,05 TIP
27,0

16 TIP
32 TIP

10,0 5,4 27,05 TIP
27,0

16 TIP

10,0 5,4 27,05 TIP
27,0

16 TIP
32 TIP

4,5

70,0
44,0

32,0
8,55x4,5

8,0

7,5

M4

280 SLIDE TRAVEL 405 SLIDE LENGTH

240 SLIDE TRAVEL 345 SLIDE LENGTH

234 SLIDE TRAVEL 310 SLIDE LENGTH

210 SLIDE TRAVEL 280 SLIDE LENGTH

168 SLIDE TRAVEL 245 SLIDE LENGTH

123 SLIDE TRAVEL 215 SLIDE LENGTH

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Gabbia in plastica
- Doppia uscita

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Plastic retainer
- Two-way travel

SERIE SH17 8   60.000 48

CODE SLIDE LENGTH SLIDE TRAVEL

SH17182 180 310

SH17214 215 340

SH17246 245 413

SH17278 280 480

SH17310 310 544

SH17342 345 585

SH17374 375 640

SH17406 405 685

SH17438 440 750

95I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

DOPPIA USCITA | TWO-WAY TRAVEL

CODE A B C D E F PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

38350 350 225 96 - - - 1.19 14.40 12

38400 400 260 96 - - - 1.35 16.50 12

38450 450 290 96 - - - 1.52 18.60 12

38500 500 320 128 - 128 - 1.77 21.75 12

38550 550 344 160 - 160 - 1.96 24.00 12

38600 600 369 160 - 192 - 2.14 26.20 12

38650 650 394 160 - 224 - 2.34 28.80 12

38700 700 419 128 128 128 128 2.52 15.65 6

38750 750 444 128 128 128 128 2.71 17.00 6

38800 800 470 128 128 160 160 2.89 18.10 6

38850 850 495 128 128 160 160 3.09 19.20 6

38900 900 520 160 128 160 192 3.27 20.20 6

38950 950 545 160 160 160 192 3.45 21.40 6

381000 1000 570 192 160 192 192 3.65 22.60 6

SERIE 38

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Doppia uscita

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Two-way travel

 19,0

45
,0

2,0
1,8

n5,5

n5,5

16,0 16,0

E 52,0F52,0 E F

9,0x5,0

9,0x5,0

D C 52,052,0 C D

16,0 16,0

A B±3

100  60.000 48

96 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

DOPPIA USCITA | TWO-WAY TRAVEL

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Doppia uscita
- Dispositivo di fermo centrale

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Two-way travel
- Central stop function device

D
A

B
C

12,7

Ø4,6Ø4,6x9,5

9,5xØ4,6

50,8
7,0

Ø5,0
(2x

)

SLIDE LENGTHT.L. ± 3,0

139,0
Ø4,610,5xØ4,6

35,0
64,0

76,1

16,0

16,0

40,0
Ø6,3

T.L. ± 3,0

37
,5

H
E

F

SERIE D35 30 80.000 96

CODE SL TL A B C D H E F CARTON PAIR

D35300 304 152 - 170 234 - - - 203 10

D35450 457 304 259 323 387 128 128 227 355 10

D35500 508 355 278 374 438 160 160 246 406 10

D35550 558 381 296 424 488 192 192 265 457 10

D35600 609 406 315 475 539 224 224 284 508 10

D35650 660 431 334 526 590 224 224 302 558 10

D35700 711 457 417 577 641 224 256 353 609 10

D35750 762 482 404 628 692 288 288 372 660 10

D35800 812 508 454 678 742 288 288 423 711 10

D35850 863 533 505 729 793 288 304 458 762 10

D35900 914 558 524 780 844 320 320 492 812 10

D35950 965 584 575 831 895 320 336 527 863 10

D351000 1016 609 626 882 946 320 336 578 914 10

97I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

DOPPIA USCITA | TWO-WAY TRAVEL

ESTRAZIONE PARZIALE -  DOPPIA USCITA
SINGLE EXTENSION - TWO-WAY TRAVEL

SERIE 28

CODE A B C D E F PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

28300 300 228 64 64 27 32 0.39 19.90 50

28350 350 254 64 64 27 32 0.46 23.40 50

28400 400 304 64 64 27 32 0.52 26.50 50

28450 450 330 64 64 27 32 0.59 30.60 50

28500 500 380 64 64 27 32 0.65 13.50 20

28550 550 428 64 64 27 32 0.72 14.80 20

28600 600 454 64 64 27 32 0.79 16.50 20

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Assenza di elementi in plastica
- Doppia uscita

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Lack of plastic elements
- Two-way travel

A B±3

15,0 12,0 16,0 16,0 C D 16,0 16,0 12,0 15,0

E F 12,0 20,0 12,0

M4n5,0

n5,0 8,0x5,0

8,0x5,0

10,0

27
,0 1,2

1,2

60,0

15     80.000 96

98 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

DOPPIA USCITA | TWO-WAY TRAVEL

ESTRAZIONE PARZIALE -  DOPPIA USCITA
SINGLE EXTENSION - TWO-WAY TRAVEL

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Gabbia in plastica
- Doppia uscita

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Plastic retainer
- Two-way travel

B A

16
,8

9,8

1,0
1,0

SERIE 17 10 60.000 48

CODE A B PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

17182 180 110 0.130 13.00 100

17214 215 123 0.150 15.20 100

17246 245 168 0.174 17.40 100

17278 280 200 0.196 19.60 100

17310 310 234 0.204 20.40 100

17342 345 240 0.224 22.40 100

17374 375 267 0.264 13.20 50

17406 405 280 0.290 14.50 50

17438 440 310 0.310 15.50 50

99I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

DOPPIA USCITA | TWO-WAY TRAVEL

ESTRAZIONE PARZIALE -  DOPPIA USCITA
SINGLE EXTENSION - TWO-WAY TRAVEL

SERIE 16

- Materiale guida: alluminio
- Montaggio laterale
- Finitura: alluminio satinato
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Doppia uscita

- Slide material: aluminum
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Two-way travel

B A

16
,0

6,0

3    60.000 96

CODE A B PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

16060 60 32 0.02 10.00 480

16100 100 55 0.03 7.90 250

16150 150 75 0.05 12.50 240

16200 200 110 0.07 17.90 250

16250 250 130 0.09 15.60 168

16300 300 160 0.10 17.20 168

100 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ATTACCO A BAIONETTA | BAYONET MOUNTING 

MONTAGGIO A  BAIONETTA
BAYONET MOUNTING 

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale a baionetta
- Gommino di fine corsa con funzione di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Bayonet side mounting
- Travel end rubber with stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

5,0
0,1970,984

25,0

48,0
1,890

32,0
1,260

3,0

SERIE 59 80   60.000 48

CODE SL TL A B PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

59300 300 328 198 224 1.90 15.35 8

59350 350 377 248 256 2.08 16.90 8

59400 400 426 298 320 2.39 19.40 8

59450 450 475 348 332 2.42 19.86 8

59500 500 525 398 416 3.00 24.50 8

59550 550 574 448 445 2.99 24.50 8

59600 600 623 498 512 3.57 29.10 8

59650 650 672 548 544 3.52 28.80 8

56700 700 721 598 606 3.80 31.00 8

56750 750 771 648 656 4.10 25.10 6

59800 800 820 698 706 4.40 27.20 6

101I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ATTACCO A BAIONETTA | BAYONET MOUNTING 

MONTAGGIO A  BAIONETTA
BAYONET MOUNTING 

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale a baionetta
- Gommino di fine corsa con funzione 
  di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Bayonet side mounting
- Travel end rubber with 
  stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

 

20,0 F 15,0

E

D C

21,0

n5,0

n4,5

n5,0

A B±3

25
,0

19
,5

11
,0 7,5

19,0

56
,5

2,0

1,8
1,5

15,0

15
,0

12,0

12
,0

13
,011

,0

SERIE SHA59

CODE A B PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

SHA59650 650 600 3.30 19.80 6

80       80.000 96

102 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ATTACCO A BAIONETTA | BAYONET MOUNTING 

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale a baionetta
- Gommino di fine corsa con funzione

di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Bayonet side mounting
- Travel end rubber with

stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

A
B

22,0
45,09,0

5,5

40,0

4,5 7,5
12,0

13,0

24
,0

13,0

50,0
40,0

C
D

L

L

12
,0

45,0

6,0

LTL

SERIE 52

CODE L TL A B C PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

52250 250 250 174 89 166 1.03 10.50 10

52300 300 300 224 139 186 1.21 12.40 10

52350 350 350 274 189 236 1.42 14.60 10

52400 400 400 324 239 286 1.65 16.95 10

52450 450 450 374 289 336 1.89 19.50 10

52500 500 500 424 339 386 2.08 21.60 10

52550 550 550 474 389 436 2.31 23.75 10

52600 600 600 524 439 486 2.51 25.80 10

52650 650 650 574 489 536 2.72 27.95 10

52700 700 700 624 539 586 2.94 30.30 10

52800 800 800 674 589 636 3.12 31.95 10

60    60.000 48

103I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ATTACCO A BAIONETTA | BAYONET MOUNTING 

SERIE 47

CODE L TL A B C D E F H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

47250 250 250 174 166 - - 81 89 - - 0.79 9.73 12

47300 300 300 224 186 - - 101 139 - - 0.93 11.46 12

47350 350 350 274 236 - - 151 189 - - 1.09 13.43 12

47400 400 400 324 286 - - 201 239 - - 1.25 15.40 12

47450 450 450 374 336 - - 251 289 - - 1.40 14.45 10

47500 500 500 424 386 - - 301 339 - - 1.56 19.22 12

47550 550 550 474 - 125 226 - 389 215 221 1.72 17.75 10

47600 600 600 524 - 150 251 - 439 240 246 1.89 23.28 12

47650 650 650 574 - 175 276 - 489 265 271 2.07 21.35 10

47700 700 700 624 - 200 301 - 539 290 296 2.21 22.80 10

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale a baionetta
- Gommino di fine corsa con funzione 
  di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Bayonet side mounting
- Travel end rubber with 
  stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

I

TL±2

B

C D

A

B C

A

0

45
,5 9,5

6,0

2,0

1,01,2

1,21,0

12,7

1,0

1,2 12,0

9,5

6,0

9,0
5,0

21,0

1,2

12,0

2,0

4,0

13
,5±

0,5

7,0
13,5±0,5

12
,0

1,2

A,D

22,0

20,0

1,2

12,0 D
E

C

B

21,0

45,045,0

45,0 40,0

50,0

50,0

Ø5,0

40,0

7,5X4,52-Ø4,5

Ø4,5 7,5X4,5

F-0,5

1,2

45   60.000 48

104 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ATTACCO A BAIONETTA | BAYONET MOUNTING 

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale a baionetta
- Gommino di fine corsa con funzione 
  di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Bayonet side mounting
- Travel end rubber with 
  stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

-0,5

40,045,0

50,0 B 0-0,5

20,0
4,5

7,5X4,5

7,5X4,5

TL±2 L

4,5

5,0X5,0
45,0

A B

C
D

4,5

4,5

37
,2

12,5±0.2

4,5

9,54,5

40,0
45,0

9,5

5,0

12
,0

10,0

5,0

1.5

1,0

4,5

A

10
,0

12±0,5

B,C

10,0

12
,0

1,5

1,0

20,0

5,0

5,0

D

22,0

SERIE 37

CODE SL TL A B PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

37250 250 250 174 166 0.62 12.65 20

37300 300 300 224 186 0.74 15.10 20

37350 350 350 274 236 0.87 17.75 20

37400 400 400 324 286 0.99 20.20 20

37450 450 450 374 336 1.12 22.85 20

37500 500 500 424 386 1.26 25.70 20

37550 550 550 474 436 1.38 28.15 20

30   60.000 48

105I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ATTACCO A BAIONETTA | BAYONET MOUNTING 

MONTAGGIO A  BAIONETTA
BAYONET MOUNTING 

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale a baionetta
- Gommino di fine corsa con funzione

di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Sgancio frontale del cassetto
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Bayonet side mounting
- Travel end rubber with

stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Drawer front disconnect
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

25,4

48,7

50,5

B

60,0

A
B

TRAVEL LENGTH 

5,0Ø

12,5X12,5

SERIE SA47

CODE A B TL PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

SA47400 405 304 291 1.80 18.60 15

45     60.000 48

106 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

ATTACCO A BAIONETTA | BAYONET MOUNTING 

AUTORICHIAMO AMMORTIZZATO A PISTONE IDRAULICO
HYDRAULIC PISTON SOFT SELF CLOSE

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale a baionetta
- Sgancio frontale del cassetto
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Soft-Self closing con pistone

- Material: cold rolled steel
- Bayonet side mounting
- Drawer front disconnect
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Soft-Self closing with piston

  

 

C
D

n4,0

E
F

G
13,0 38,0

n4,3n5,0 n5,0

43,0 19,0

n5,0

A B±3

12,7
18,5

16
,8

13
,5

5,0

2,7

17,5

56
,0

8,5

CODE A B C D E F G PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

SHA64550 550 576 196 392 237 492 441 3.06 24.48 8

SERIE SHA64 80 80.000 96

107I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDA A SFERA | BALL BEARING SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

L

G±1,5

A
B

C

12,8
8,3

11,3

35
,0

90
,0

3 - Ø
 4,3

12,7 12,7
98,4

28,6

11
4,0

23
,5

2-Ø6,3

CODE L A B C G CARTON Kg. CARTON PAIR

30300 304 260.30 136.50 - 218 14.60 10

30350 356 311.10 187.30 - 269 15.60 10

30400 406 361.90 238.10 - 318 16.60 10

30600 610 565.10 441.30 276.20 522 16.60 8

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Per ante a ribalta orizzontali

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- For horizontal drop-front doors

SERIE 30 40 60.000 48

108 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDA A SFERA | BALL BEARING SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Per ante a ribalta verticali

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- For vertical drop-front doors

T
L

16,016,0 9,0 D

C
B

A
103,4

21,6E
5,2X4,3XR2,159,5X7,29,5X4,3

Ø4,3
12,0

9,8

35
,2

2,0

T
L

16,016,0 9,0 D

C
B

A
103,4

21,6E
5,2X4,3XR2,159,5X7,29,5X4,3

Ø4,3
12,0

9,8

35
,2

2,0

CODE L T A B C D E CARTON Kg. CARTON PAIR

32300 302 241 156.50 - - 29.70 12.70 14.60 10

32350 353 265 128.40 207.30 - 29.70 12.70 15.60 10

32400 403 316 179.20 258.10 - 28.80 12.70 16.60 10

32450 453 367 230.00 308.90 - 28.10 10.40 17.60 10

32500 505 417 280.80 359.70 - 28.80 10.40 18.60 10

32550 556 468 331.60 410.50 - 29.70 12.70 19.60 10

32600 607 519 382.40 461.30 - 29.70 12.70 16.60 8

32650 657 567 191.50 411.50 490 29.70 12.70 17.60 8

32700 700 612 191.50 484.00 562.90 29.70 12.70 18.60 8

32750 760 673 191.50 514.00 592.50 29.70 12.70 19.60 6

32800 800 712 191.50 585.60 664.50 29.70 12.70 20.60 6

SERIE 32 40     60.000     48

109I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDA A SFERA | BALL BEARING SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Piastrine per l’assorbimento delle tolleranze

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Allowances absorption tabs

CODE A B C D PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

34300 300 305 300 138 0.66 8.00 12

34350 350 355 350 188 0.87 10.50 12

34400 400 405 400 238 1.00 12.00 12

34450 450 455 450 288 1.10 13.00 12

34500 500 505 500 338 1.15 14.00 12

GUIDE PER CESTI IN FILO METALLICO 
WIRY BASKET SLIDES

SERIE 34 30     60.000 48

110 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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ESTRAZIONE PARZIALE | SINGLE EXTENSION

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION

KG

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Montaggio laterale
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Staffe di montaggio con regolazione altezza 

e fissaggio in entrambe le direzioni
- Per piani estraibili tastiere computer

- Material: cold rolled steel
- Side mounting
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
- Mounting brackets with height
regulation and fixing in both directions

- For keyboard extractable surfaces

CODE A B C D E F PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

33300 300 193 280 490 192 160 0.90 18.00 20

33350 350 241 330 590 256 160 1.00 20.00 20

33400 400 267 380 667 288 160 1.20 24.00 20

33450 450 317 430 765 336 210 1.30 26.00 20

SERIE 33 30 60.000       48

111I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDA A SFERA | BALL BEARING SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Guida superiore non è compresa
- Self closing 

- Material: cold rolled steel
- Upper slide not included
- Self closing

452,0 TRAVEL

480,0

CODE PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

82450 6.50 6.90 1

SERIE 82

A

A30,0 425,0 25,0

450,0

930,0

Ø 16,0 M8

99,0 265,0 45,0 71,0

30,0 425,0 25,0

480,0

Ø6,2

Ø 16,0

2
,08

40,0 100,0 100,0 100,0 100,0 40,0

120       80.000 96

112 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDA A SFERA | BALL BEARING SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Guida superiore non compresa

- Material: cold rolled steel
- Upper slide not included

,0

,0 ,0

,0

,0,0
,0

SERIE 81

CODE PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

81500 8.50 8.90 1

GUIDE PER COLONNE CUCINA 
KITCHEN PANTRY SLIDE

200    80.000 96

113I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDA A SFERA | BALL BEARING SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

CODE A B C D E F G H I PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

66400 400 375 128 160 224 320 - - 320 1.24 12.70 10

66450 450 425 160 192 224 352 - - 271 1.39 14.40 10

66500 500 475 192 192 224 416 - - 297 1.54 15.90 10

66550 550 525 224 224 224 448 352 480 323 1.70 17.60 10

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Gommino di fine corsa con funzione di fermo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Sgancio frontale del cassetto
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Guide stabilizzate per cassetti di

grandi dimensioni
- Cremagliera in dotazione

- Material: cold rolled steel
- Travel end rubber with stop function
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Sgancio frontale del cassetto
- Carbon steel ball bearings
- Stabilized slides for wide dimension

drawers
- Rack included

SERIE 66 45      80.000 96

114 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDE SU ROTELLA
ROLLER SLIDE
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GUIDA SU ROTELLA | ROLLER SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION

KG
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SERIE 79

- Spessore lamiera 1.20 mm
- Fissaggio al fondo del cassetto con viti
- Rotelle in PVC
- Montaggio laterale
- Finitura: verniciatura epossidica
- Confezionata a coppie sx-dx con nastro
- Colore: bianco

- 1.20 sheet thickness
- Screw drawer bottom fixing
- PVC rollers
- Side mounting
- Finish: epoxy powder painting
- Right-left pair packed with tape
- Colour: white

B= bianco   

CODE CARTON Kg. CARTON PAIR

79250B 9.50 25

79300B 11.00 25

79350B 12.30 25

79400B 14.00 25

79450B 15.50 25

79500B 17.00 25

79550B 19.10 25

79600B 21.50 25

116 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDA SU ROTELLA | ROLLER SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION

KGSERIE 79 25 60.000 48

117I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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- Spessore lamiera 1.20 mm
- Fissaggio al fondo del cassetto con viti
- Rotelle in PVC
- Montaggio laterale
- Finitura: verniciatura epossidica
- Confezionata a coppie sx-dx con nastro
- Colore: marrone

- 1.20 sheet thickness
- Screw drawer bottom fixing
- PVC rollers
- Side mounting
- Finish: epoxy powder painting
- Right-left pair packed with tape
- Colour: brown

M= Marrone

CODE CARTON Kg. CARTON PAIR

79250M 9.50 25

79300M 11.00 25

79350M 12.30 25

79400M 14.00 25

79450M 15.50 25

79500M 17.00 25

79550M 19.10 25

79600M 21.50 25
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GUIDA SU ROTELLA | ROLLER SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION

KGSERIE SHA73

- Montaggio laterale al mobile:
baionetta e vite

- Montaggio laterale al mobile: baionetta
- Spessore lamiera 1.00 mm
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Rotelle in PVC
- Finitura: verniciatura epossidica nera
- Confezione industriale

- Cabinet side mounting: bayonet
and screw

- Cabinet side mounting: bayonet
- 1.00 sheet thickness
- Material: cold rolled steel
- PVC rollers
- Finishing: black epoxy powder painting
- Industry packed

25 60.000 48

GUIDA SU ROTELLE
ROLLER SLIDES

CODE L1 L2 PAIR Kg.

SHA73500 508 406 100/4 0.70

SHA73550 558 456 100/4 0.70

118 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDA SU ROTELLA | ROLLER SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION

KG

- Spessore lamiera 1.00 mm
- Fissaggio al fondo del cassetto con viti
- Rotelle in PVC
- Montaggio laterale
- Finitura: verniciatura epossidica
- Colori disponibili: bianco, nero, marrone
- Richiamo ammortizzato

- 1.00 sheet thickness
- Screw drawer bottom fixing
- PVC rollers
- Side mounting
- Finish: epoxy powder painting
- Available colours: white, black, brown
- Soft self closing

SERIE S78

CODE CODE A B C CARTON Kg. CARTON PAIR

S78300B S78300M 300 205 505 11.00 20

S78350B S78350M 350 250 600 12.30 20

S78400B S78400M 400 300 700 14.00 20

S78450B S78450M 450 355 805 15.50 20

S78500B S78500M 500 405 905 17.00 20

S78550B S78550M 550 555 1105 18.00 20

25 60.000 48

AUTORICHIAMO AMMORTIZZATO A PISTONE IDRAULICO
HYDRAULIC PISTON SOFT SELF CLOSE

B= bianco                                    M= Marrone

B

C

A

94,0

3,5

Ø4,0 Ø6,5

24
,0

7,5

15
,0 Ø5,7

119I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDA SU ROTELLA | ROLLER SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION

KG

- Cuscinetto a sfera
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Fissaggio al fondo del cassetto con viti
- Montaggio laterale
- Finitura: zincata

- Ball bearing
- Material: cold rolled steel
- Screw drawer bottom fixing
- Side mounting
- Finishing: zinc-coated

SERIE CH76 80 60.000 48

CODE A B PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

CH76300 300 200 1.325 12,60 8

CH76350 350 250 1.546 12,60 8

CH76400 400 300 1.767 14,42 8

CH76450 450 350 1.988 16,23 8

CH76500 500 400 2.209 18,05 8

CH76550 550 450 2.429 19,86 8

CH76600 600 500 2.650 21,68 8

CH76650 650 550 2.871 23,50 8

CH76700 700 600 3.092 25,32 8

CH76750 750 650 3.313 27,13 8

CH76800 800 700 3.496 28,65 8

CH76850 850 750 3.755 30,77 8

CH76900 900 800 4.004 32,81 8

CH76950 950 850 4.196 34,40 8

CH761000 1000 900 4.424 36,27 8

120 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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GUIDA INVISIBILE | INVISIBLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE, PROFILO LARGO FULL EXTENSION, WIDE PROFILE

121I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

KG

NUOVO | NEW ITEM

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Movimento silenzioso
- Regolazione e fissaggio del cassetto 
  con perno
- Per cassetti fino larghezza max 70 cm
- Chiusura ammortizzata, pistone ad olio

- Material: cold rolled steel
- Silent movement
- Drawer adjustment and fixing 
  with pin
- For drawers up to 70 cm max width
- Soft self closing, oil piston

CODE A DL B C D E F CARTON PAIR

Q40250 260 250 215 - - 45 350 15

Q40300 310 300 245 55 - 6 426 15

Q40350 360 350 270 55 - 13 507 15

Q40400 410 400 270 55 - 13 557 15

Q40450 460 450 300 55 23 20 640 15

Q40500 510 500 325 55 23 45 710 15

SERIE Q40 35 60.000 48
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DL = A - 10
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ESTRAZIONE PARZIALE SINGLE EXTENSION
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*
12,7

45
,5

1,2

1,2

1,5

1,
5

33
,0

35,0

9,0 16,0

L

C

 NE44250

www.METALIKA-KACIN.com



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE, PROFILO LARGO FULL EXTENSION, WIDE PROFILE

122 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

KG

9,0

F
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11
,0

10,0

A

6,0 27,0

9,0 Ø 6,0

DL = A - 10

22,0 C D E18,0
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18,030,0

12,0-16,0
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30.030.0

16
.0

16
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2.02.0

18.018.0 20.020.0

6.06.0

12.0-16.0

6.0
7.0

6.0

11,0

NUOVO | NEW ITEM

Optional disponibile
Serie Q60  

*

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Finitura: zincata
- Movimento silenzioso
- Spessore fiancata cassetto: 16 - 18 mm
- Chiusura ammortizzata, pistone ad olio
- Maniglia con 3 regolazioni

- Material: cold rolled steel
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Drawer side thickness: 16 - 18 mm
- Soft self closing, oil piston
- 3 adjustment handle

SERIE Q50 35 60.000 48

CHIUSURA AMMORTIZZATA
SOFT SELF CLOSING

CODE A B C D E F CARTON PAIR

Q50250 260 260 87 78 14 450 10

Q50300 310 270 87 78 14 500 10

Q50350 360 270 87 78 14 550 10

Q50400 410 280 87 78 24 610 10

Q50450 460 315 87 78 59 700 10

Q50500 510 345 87 78 59 750 10

Q50550 560 375 87 78 78 860 10

Q50600 610 375 87 78 78 910 10
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GUIDA INVISIBILE | INVISIBLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE, PROFILO LARGO FULL EXTENSION, WIDE PROFILE
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KG

CODE A B C D E F CARTON PAIR

Q53250 260 260 87 78 14 450 10

Q53300 310 270 87 78 14 500 10

Q53350 360 270 87 78 14 550 10

Q53400 410 280 87 78 24 610 10

Q53450 460 315 87 78 59 700 10

Q53500 510 345 87 78 59 750 10

Q53550 560 375 87 78 78 860 10

Q53600 610 375 87 78 78 910 10

SISTEMA SPINGI&APRI
PUSH&REBOUND SYSTEM 
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Optional disponibile
Serie Q60  

*

SERIE Q53

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Per cassetti fino larghezza max 70 cm
- Spingi&Apri
- Maniglia con 3 regolazioni

- Material: cold rolled steel
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- For drawers up to 70 cm max width
- Push&Rebound
- 3 adjustment handle

35 60.000 48
NUOVO | NEW ITEM

CHIUSURA
SOFT12,7
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE, PROFILO LARGO FULL EXTENSION, WIDE PROFILE

124 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

KG

- Spessore 1,5 mm
- Materiale acciaio verniciato
- Colore antracite
- Altezze disponibili: 88 mm - 128 mm

158 mm

SERIE Q60 48
NUOVO | NEW ITEM

ULTRA SOTTILE
ULTRA SLIM

- Thickness 1,5 mm
- Material:  painted steel
- Anthracite color
- Heights: 88 mm - 128 mm

158 mm

CODE H L CARTON PAIR CODE H L CARTON PAIR CODE H L CARTON PAIR

Q60300G 88 300 10 Q61300G 128 300 10 Q62300G 158 300 10

Q60350G 88 350 10 Q61350G 128 350 10 Q62350G 158 350 10

Q60400G 88 400 10 Q61400G 128 400 10 Q62400G 158 400 10

Q60450G 88 450 10 Q61450G 128 450 10 Q62450G 158 450 10

Q60500G 88 500 10 Q61500G 128 500 10 Q62500G 158 500 10
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METAL BOX FOR INVISIBLE SLIDE

 Compatibile con Q40
 Suitable with Q40

 Compatible con Q50
 Suitable with Q50

 Compatible con Q53
 Suitable with Q53
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GUIDA INVISIBILE | INVISIBLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE, PROFILO LARGO FULL EXTENSION, WIDE PROFILE
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KG

- Spessore 1,5 mm
- Materiale acciaio verniciato
- Colore bianco RAL 9003
- Altezze disponibili: 88 mm - 128 mm

158 mm

SERIE Q60

ULTRA SOTTILE
ULTRA SLIM

- Thickness 1,5 mm
- Material:  painted steel
- White color RAL 9003
- Heights: 88 mm - 128 mm

158 mm

CODE H L CARTON PAIR CODE H L CARTON PAIR CODE H L CARTON PAIR

Q60300B 88 300 10 Q61300B 128 300 10 Q62300B 158 300 10

Q60350B 88 350 10 Q61350B 128 350 10 Q62350B 158 350 10

Q60400B 88 400 10 Q61400B 128 400 10 Q62400B 158 400 10

Q60450B 88 450 10 Q61450B 128 450 10 Q62450B 158 450 10

Q60500B 88 500 10 Q61500B 128 500 10 Q62500B 158 500 10
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 Compatibile con Q40
 Suitable with Q40

 Compatible con Q50
 Suitable with Q50

 Compatible con Q53
 Suitable with Q53

48
NUOVO | NEW ITEM

SPONDINE PER GUIDE INVISIBILI I METAL BOX FOR INVISIBLE SLIDE METAL BOX FOR INVISIBLE SLIDE
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GUIDA INVISIBILE | INVISIBLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE, PROFILO LARGO FULL EXTENSION, WIDE PROFILE
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KG

CODE A B C D F G H CARTON Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

Q25470 474 474 461 192 298 176 128 17.60 1.76 10

13,0 32,0 D 32,0 29,0

F

9,012
,0 Ø6,5

6,0

7,
5

11,0 11
,5

10
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G
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14,0 6,0
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1,5
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1,5

H

A

B SLIDE TRAVEL C

759,0

797,0

SERIE Q25 25 60.000 48

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Finitura: zincata brillante
- Movimento silenzioso
- Per cassetti fino larghezza max 70 cm
- Chiusura ammortizzata

- Material: cold rolled steel
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- For drawers up to 70 cm max width
- Soft self closing

NUOVO | NEW ITEM

CHIUSURA AMMORTIZZATA
SOFT SELF CLOSING
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SISTEMI ALLUNGABILI 
TELESCOPIC DEVICE

M A D E  I N  I T A L Y
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GUIDA PER CONSOLLE | CONSOLE SLIDE 

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

128 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

KG

M A D E  I N  I T A L Y

Accessori | Accessories

SERIE 90

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

- Material: cold rolled steel
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings

CODE L A B PARTS PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

9006300 300 1300 80 6 4.40 18.00 4

9012300 300 2340 190 12 8.70 18.10 2

9006400 400 1720 80 6 5.90 24.20 4

9012400 400 3040 190 12 11.70 24.30 2

60 60.000 48

Trasforma la consolle in un tavolo fino a 12 persone
Console can be converted in a table even for 12 people
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Cod. X.GIUNZ92
Kit 10 giunzioni e perni 
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Cod. 90SU100
Gamba fissa 80x20 mm 
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GUIDA PER CONSOLLE | CONSOLE SLIDE 

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
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KG

M A D E  I N  I T A L Y

Accessori | Accessories

Cod. X.GIUNZ92
Kit 10 giunzioni e perni 

Cod. 90SU102
Gamba fissa 50x20 mm 

Cod. 90SU132
Gamba richiudibile

Pag. 135 Pag. 135

SERIE 91

- Materiale: alluminio
- Finitura: alluminio satinato
- Movimento silenzioso

- Material: aluminium
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement

Trasforma la consolle in un tavolo fino a 12 persone
Console can be converted in a table even for 12 people

60 60.000 48

CODE A B C PARTS PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

9111400 400 3000 132.50 11 3.85 8.05 2
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
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KG

M A D E  I N  I T A L Y

60 60.000 48SERIE 92

- Materiale: alluminio
- Finitura: alluminio satinato
- Movimento silenzioso

- Material: aluminium 
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement

CODE A B C PARTS EXTENSION (E) CARTON Kg. CARTON PAIR

9221200 200 2188 219.2 21 3 x 600 mm 7.0 2

9219200 200 1975 191.2 19 3 x 550 mm 6.8 2

9217200 200 1762 186.4 17 3 x 500 mm 6.6 2

9215200 200 1549 170.0 15 3 x 400 mm 6.4 2

NUOVO | NEW ITEM

Accessori | Accessories
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A25 cm

M A D E  I N  I T A L Y

Cod. X.GIUNZ92
Kit 10 giunzioni e perni 

Cod. 90SU102
Gamba fissa 50x20 mm 

Cod. 90SU132
Gamba richiudibile

Pag. 135 Pag. 135

Fori fissaggio piastra
Hole for plate 
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KG

M A D E  I N  I T A L Y

60 60.000 48
39
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Fori fissaggio piastra
Hole for plate 

SERIE 92
NUOVO | NEW ITEM

Accessori | Accessories

Cod. X.GIUNZ92
Kit 10 giunzioni e perni 

Cod. 90SU102
Gamba fissa 50x20 mm 

Cod. 90SU132
Gamba richiudibile

Pag. 135 Pag. 135

CODE A B C PARTS EXTENSION (E) CARTON Kg. CARTON PAIR

9215300 300 3088 158.4 15 5 x 500 mm 8.0 2

9213300 300 2675 153.6 13 4 x 550 mm 7.8 2

9211300 300 2262 137.2 11 4 x 450 mm 7.6 2

9209300 300 1849 120.8 09 3 x 500 mm 7.4 2

- Materiale: alluminio
- Finitura: alluminio satinato
- Movimento silenzioso

- Material: aluminium 
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement

39,0

C

A

6.5

39,0
10

,0

= 146,8 =
170,0

B
10

0,0

M5

32
,0

9215300

M A D E  I N  I T A L Y

12,7

45
,5

1,2

1,2

1,5

1,
5

33
,0

35,0

9,0 16,0

L

C

 NE44250

www.METALIKA-KACIN.com



GUIDA PER CONSOLLE | CONSOLE SLIDE 

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

132 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

KG

M A D E  I N  I T A L Y

132 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

60 60.000 48
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- Materiale: alluminio
- Finitura: alluminio anodizzato 

- Material: Aluminium 6060
- Finishing: natural anodized
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SERIE 97
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NUOVO | NEW ITEM

CODE A B C D PARTS PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

9713600 600 2976 300 1488 13 4,45 8.25 2

M A D E  I N  I T A L Y

GUIDA PER PANCA | BENCH SLIDE

Cod. X.GIUNZ97
Kit 28 centratori e perni 
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KG

M A D E  I N  I T A L Y

133I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

60 40.000 48

32,5
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25,0

45
,0

290,0

38
,0

Cod. X.GIUNZ97
Kit 28 centratori e perni 

- Materiale: alluminio
- Finitura: alluminio satinato
- Movimento silenzioso

- Material: cold rolled steel
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement

SERIE 99
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CODE A B C D PARTS PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

9907600 600 2880 300 1440 7 3.92 8.25 2

GUIDA PER PANCA | BENCH SLIDE
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M A D E  I N  I T A L Y

- Supporto centrale per consolle
- Materiale: ferro verniciato grigio

- Central support for console table
- Material: grey painted iron

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Supporto centrale per consolle
- Materiale: ferro verniciato grigi

- Central support for console table
- Material: painted iron
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M A D E  I N  I T A L Y

ART. 90SU102 - 103

ART. 90SU132

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

CODE COLOR CARTON pc CARTON Kg.

90SU102 White 1 3.45

90SU103 Grey 1 3.45

CODE CARTON pc CARTON Kg.

90SU132 1 4.3

- Supporto richiudibile per consolle
- Materiale: ferro grigio RAL 7001
- Capacità 80 kg
- Piedino regolabile 3 cm 

- Folding leg for console table
- Material: painted iron RAL 7001
- Capacity 80 kg
- Adjustable foot 3 cm

- Supporto centrale per consolle
- Materiale: ferro verniciato

- Central support for console table
- Material: painted iron
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
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M A D E  I N  I T A L Y

KG 60    40.000 48

CODE A B C D CARTON Kg. CARTON PAIR

F93600 600 250 350 850 18.60 5

F93800 800 350 450 1200 28.10 5

F931000 1000 400 650 1450 38.00 5

SERIE F93

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Movimento sincronizzato
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: zincato brillante
- Blocco in apertura

- Material: cold rolled steel
- Synchronized movement
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: bright zinc-coated
- Lock-out

BLOCCO IN APERTURA
LOCK-OUT

NUOVO | NEW ITEM
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M A D E  I N  I T A L Y

KG 80       60.000 48

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Movimento sincronizzato
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: zincato nero
- Blocco in apertura

- Material: cold rolled steel
- Synchronized movement
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: black
- Lock-out
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SERIE N95

CODE A B C D E G X Z CARTON Kg. CARTON PAIR

N95600 600 225 350 800 121 64 160 - 12.30 4

N95800 800 300 450 1100 171 64 128 128 17.30 4

N951000 1000 375 650 1400 221 64 160 160 21.30 4

BLOCCO IN APERTURA
LOCK-OUT

NUOVO | NEW ITEM
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M A D E  I N  I T A L Y

KG 60 60.000 48

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

SERIE T92
NUOVO | NEW ITEM

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

M A D E  I N  I T A L Y

CODE A B C PARTS EXTENSION (E) CARTON Kg. CARTON PAIR

T9203600 600 594 1594 3 1 x 500 4.3 2

CODE A B C EXTENSION (E) CARTON Kg. CARTON PAIR

F97600 600 600 1200 1 x 500 13.2 4

F971000 1000 1000 2000 2 x 450 16.5 4

- Materiale: acciaio laminato a freddo 
- Scorrimento su sfere 
- Finitura zincata

- Material: cold rolled steel
- Ball bearings movement 
- Finishing zinc plated 

- Materiale: alluminio
- Finitura: alluminio satinato
- Movimento silenzioso

- Material: aluminium 
- Finishing: satin aluminium
- Silent movement
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M A D E  I N  I T A L Y

KG 60  60.000 48
NUOVO | NEW ITEM

BLOCCO IN APERTURA E IN CHIUSURA
LOCK-OUT & LOCK-IN

A

B

C

CODE A B C EXTENSION (L) CARTON Kg. CARTON PAIR

F981060 1060 1100 2160 2 x 500 14.3 4

F981560 1560 1600 3140 3 x 500 19.5 2

F981860 1860 1840 3700 3 x 600 21.5 2

- Materiale: acciaio 
- Movimento sincronizzato
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: zincato nero
- Blocco in apertura e in chiusura

- Material: steel 
- Synchronized movement
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: black zinc-coated
- Lock-in & Lock-out

SERIE F98
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TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

140 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

M A D E  I N  I T A L Y

KG

Inclusi | Included

- Materiale: acc. lamin. a freddo / alluminio
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: zincato brillante / nero
- Spessore allunghe: max 30 mm
- Tipologia allunghe fisse e a libro

- Material: cold rolled steel / aluminium
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: bright zinc-coated / black
- Table top thickness: 30 mm max
- Fixed and book table top thickness

NUOVO | NEW ITEM

ALLUNGHE FISSE E A LIBRO
FIXED AND BOOK TABLE TOP 

CODE A B C L EXTENSION CARTON Kg. CARTON PAIR

F60800 800 800 600 1600 1 x 600 13.5 1

F601200 1200 1200 600 2400 2 x 500 16.9 1

SERIE F60 60 60.000 48

 Cod. X.CERN11

 Cod. X.LAMA2
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M A D E  I N  I T A L Y

NUOVO | NEW ITEM

CODE E F G EXTENSION CARTON  pc CARTON Kg.

N511600 900 1600 2400 2 X 400 mm 1 27 

TIPOLOGIA ALLUNGHE FISSE 
FIXED TABLE TOP THICKNESS 

- Basamento completo di guide 
  estraibili
- Materiale: acciaio color antracite
- Misura: 160 - 240 cm
- Apertura laterale: allunghe 2 x 40 cm 

- Extendable table 
  frame
- Material: anthracite steel
- Size: close 160 cm - open 240 cm
- Side opening: 2 x 40 cm 

BASAMENTI PER TAVOLI I TABLE LEG

SERIE N51
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

MECCANISMO SINCRONIZZATO | SINCRONIZED FRAME

ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

* Cod. N501200B 
Basamento completo di meccanismo

Cod. N501200
Meccanismo allungabile

CODE A B C D E EXTENSION CARTON Kg. CARTON pc

N501200 973 900 1200 1645 1800 2 X 300 mm 31 1

N501200B 973 900 1200 1645 1800 2 X 300 mm 41 2

- Materiale: acc. verniciato a polvere
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: zincato nero
- Spessore top tavolo: max 18 mm
- Movimento sincronizzato

- Material: powder-coated steel
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: bright black
- Table top thickness: 18 mm max
- Synchronized movement

NUOVO | NEW ITEM

SERIE N50

142 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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M A D E  I N  I T A L Y

SERIE N60

BASAMENTI PER TAVOLI I TABLE LEG

CODE A B C D E F G EXTENSION CARTON pc CARTON Kg.

N601200 230 750 1160 2160 800÷900 1200 2000 2 X 400 mm 1 27 

- Materiale: acciaio color antracite
- Meccanismo per tavolo alzabile
- Alzabile fino a 75 cm
- Estendibile fino a 200 cm

- Material: anthracite-colored steel
- Lift table mechanism 
- Max heigh 75 cm 
- Extendable to 200 cm 

NUOVO | NEW ITEM

MECCANISMO PER TAVOLO
LIFT TABLE MECHANISM
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M A D E  I N  I T A L Y

E

F G

NUOVO | NEW ITEM

BASAMENTI PER TAVOLI I TABLE LEG

- Basamento con allunga 
  girevole
- Materiale: acciaio color antracite
- Misura: 140 - 200 cm
- Apertura laterale: allunga 1 x 60 cm 

- Extendable table frame with swivel 
   extension 
- Material: anthracite steel
- Size: close 140 cm - open 200 cm
- Side opening: 1 x 60 cm 

CODE E F G EXTENSION CARTON  pc CARTON Kg.

N521400 900 1400 2000 1 X 600 mm 1 27 

SERIE N52
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M A D E  I N  I T A L Y

ART. 90SU200

- Materiale: Acciaio
- Finitura: verniciato a polvere
- Colore: Antracite 
- Spessore: 4 mm

- Material: cold rolled steel
- Finishing: powder coated
- Color: anthracite
- Thick: 4 mm
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CODE CARTON Kg CARTON PAIR

90SU200 8.25 1
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BASAMENTO PER TAVOLI I TABLE SUPPORT

BASAMENTO PER TAVOLI 
TABLE SUPPORT

NUOVO | NEW ITEM

- Extendable table frame with swivel 
   extension 
- Material: anthracite steel
- Size: close 140 cm - open 200 cm
- Side opening: 1 x 60 cm 
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GUIDE PER PIANO ESTRAIBILE | PULL-OUT TABLE SLIDE

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

M A D E  I N  I T A L Y

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

KG

NUOVO | NEW ITEM

48

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Finitura: nera
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Squadra cassetto sganciabile
- Blocco in apertura e chiusura

- Material: cold rolled steel
- Finishing: black
- Carbon steel ball bearings
- Clip-on drawer bracket
- Lock-in and lock-out system

SERIE SHT53

CODE CLOSE EXTENSION PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

SHT53470 472 938 4,60 23,50 5
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GUIDA PER TAVOLI | TABLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
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M A D E  I N  I T A L Y

KG

- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: zincato brillante / nero
- Spessore top tavolo: max 30 mm

- Material: cold rolled steel
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: bright zinc-coated / black
- Table top thickness: 30 mm max

SERIE 98

CODE SLIDE LENGTH EXTENSION PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

98350 350 300 2.00 24.40 12

98400 400 340 2.20 26.90 12

98480 480 400 2.46 30.20 12
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,5 87

,8

51,4
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,9

98350 per allunga da 300 mm                         98400 per allunga da 340 mm                         98480 per allunga da 400 mm
Prof. min 540 mm                                            Prof. min 650 mm                                            Prof. min 690 mm

* * *
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TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

148 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

M A D E  I N  I T A L Y

KGSERIE T60

- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Fissaggio gambe con piastre in acciaio
- Adatto per prolunghe a libro e fisse
- Blocco in apertura e chiusura
- Profilo brevettato

- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Table leg fixing with steel plates
- Suitable for fixed and folding extension
- In&out locking system
- Patented profile

48,5

51
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B
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Lock
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B
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Lock

B

L

A

Lock

C

*

Larghezza max piano tavolo 1000 mm, larghezza min 800 mm - Spazio interno utile ~ 560 mm
Table flat surface max width 1000 mm, min width 800 mm - Usable inner space ~ 560 mm

Larghezza max piano tavolo 1100 mm, larghezza min 900 mm - Spazio interno utile ~ 630 mm
Table flat surface max width 1100 mm, min width 900 mm - Usable inner space ~ 630 mm

C = 720 mm =

C = 790 mm = 

(E) (E)

(E)

(E)

(E)

M A D E  I N  I T A L Y

CODE A B L C EXTENSION  (E) CARTON Kg.

T601000A 1000 950 1950 720 2 x 450 mm 11.50

T601000B 1000 950 1950 790 2 x 450 mm 12.00

T601200A 1200 1050 2350 720 2 x 500 mm 12.90

T601200B 1200 1050 2350 790 2 x 500 mm 13.30

T601300A 1300 1250 2550 720 2 x 600 mm 13.60

T601300B 1300 1250 2550 790 2 x 600 mm 14.00
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TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
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M A D E  I N  I T A L Y

KGSERIE T62

CODE A B L C EXTENSION (E) CARTON Kg.

T621000A 1000 700 1700 720 1 x 600 mm 9.00

T621000B 1000 700 1700 790 1 x 600 mm 9.50

T621200A 1200 900 2100 720 2 x 450 mm 10.10

T621200B 1200 900 2100 790 2 x 450 mm 10.60

T621300A 1300 1000 2300 720 2 x 500 mm 10.50

T621300B 1300 1000 2300 790 2 x 500 mm 11.00

   ESTRAZIONE PARZIALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Fissaggio gambe con piastre in acciaio
- Blocco in apertura e chiusura
- Profilo brevettato
- Adatto per prolunghe a libro e fisse

   SINGLE EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Table leg fixing with steel plates
- In&out locking system
- Patented profile
- Suitable for fixed and folding extension
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*

(E)

(E)

(E)

(E)

(E)

(E)

Larghezza max piano tavolo 1000 mm, larghezza min 800 mm - Spazio interno utile ~ 560 mm
Table flat surface max width 1000 mm, min width 800 mm - Usable inner space ~ 560 mm

Larghezza max piano tavolo 1100 mm, larghezza min 900 mm - Spazio interno utile ~ 630 mm
Table flat surface max width 1100 mm, min width 900 mm - Usable inner space ~ 630 mm

C = 720 mm =

C = 790 mm = 

M A D E  I N  I T A L Y
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GUIDA PER TAVOLI | TABLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
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M A D E  I N  I T A L Y

KG

- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Movimento non sincronizzato
- Blocco in apertura e chiusura
- Profilo brevettato

- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Not synchronized movement
- In&out locking system
- Patented profile

SERIE T97

CODE CODE * A B C EXTENSION  (E) THICKNESS EXT. CARTON Kg.

T97600 T97L600 600 480 1080 1 x 450 mm 30 mm 4.50

T97720 T97L720 720 640 1360 1 x 600 mm 30 mm 5.40

T97960 T97L960 960 940 1900 2 x 450 mm 30 mm 7.30

T971060 T97L1060 1060 1040 2100 2 x 500 mm 30 mm 7.60

T971560 T97L1560 1560 1540 3100 3 x 500 mm 20 mm 11.20

T971860 T97L1860 1860 1840 3700 3 x 600 mm 20 mm 13.00

M A D E  I N  I T A L Y

A

B

C

80 80.000 

* SERIE T97L
Versione per allunghe a libro
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GUIDA PER TAVOLI | TABLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
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M A D E  I N  I T A L Y

KGSERIE T98

- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Movimento sincronizzato
- Blocco in apertura e chiusura
- Profilo brevettato

- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Synchronized movement
- In&out locking system
- Patented profile

CODE CODE * A B C EXTENSION (E) THICKNESS EXT. CARTON Kg.

T98600 T98L600 600 480 1080 1 x 450 mm 30 mm 4.80

T98720 T98L720 720 640 1360 1 x 600 mm 30 mm 5.60

T98960 T98L960 960 940 1900 2 x 450 mm 30 mm 7.10

T981060 T98L1060 1060 1040 2100 2 x 500 mm 30 mm 7.60

T981560 T98L1560 1560 1540 3100 3 x 500 mm 20 mm 10.90

M A D E  I N  I T A L Y

80    80.000

A
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C

* SERIE T97L
Versione per allunghe a libro

MOVIMENTO
SINCRO
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TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

152 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

M A D E  I N  I T A L Y

KG

147,0
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133,0

256,0

51
,0

14,0

- Materiale: alluminio anodizzato 
  lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Fissaggio gambe con piastre in acciaio
- Profilo brevettato

- Material: anodise aluminum 
   alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Table leg fixing with steel plates
- Patented profile

SERIE T90

CODE A B C FIXED EXTENSION REVOLVING EXTENSION MAX EXTENSION THICKNESS CARTON Kg.

T9006710 710 2359 840 2 x 450 mm 1 x 600 mm 30 4.50

T9006710

M A D E  I N  I T A L Y
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TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION
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M A D E  I N  I T A L Y

KG
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CODE A B C FIXED EXTENSION CENTRAL SUPPORT MAX EXTENSION THICKNESS CARTON Kg.

T9011710 710 4010 840 6 x 500 mm Yes 30 4.50

T9011710

SERIE T90

- Materiale: alluminio anodizzato 
  lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Fissaggio gambe con piastre in acciaio
- Profilo brevettato

- Material: anodise aluminum 
   alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Table leg fixing with steel plates
- Patented profile

M A D E  I N  I T A L Y
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

Completo di giunto a tre vie  
Three way joint included 

 

Finitura nera I Black Finish

Finitura alluminio I Aluminium Finish

Completa di 4 staffe di rinforzo
Four support brackets included 

 

  GAMBA DA 50X50 mm
- Materiale: alluminio lega 6063
- Finitura: anodizzato argento e nero 
- Fornito con 6 distanziali da 10 mm
- Montaggio manuale 
- Dimensioni personalizzabili
- Fornito con puntale in plastica

  50X50 mm LEG
- Material: aluminium alloy 6063
- Finishing: silver and black anodized 
- 6 pcs 10 mm spacers included
- Manual assembly
- Customized dimension
- Plastic spike

SERIE TS50 

STRUTTURA PER TAVOLI | TABLE STRUCTURE
M A D E  I N  I T A L Y

NUOVO | NEW ITEMM A D E  I N  I T A L Y

Finitura nera I Black Finish

CODE A B C COLOUR PROFILE (dim) WEIGHT Kg CARTON PIECE

TS501400A 900 1400 750 Aluminium 50 x 50 x 3 mm 8.30 1

TS501400N 900 1400 750 Black 50 x 50 x 3 mm 8.30 1

A B

C

50,0

3,0

50,0

R2

154 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

Completo di giunto a 90°  
90° Joint included 

 

STRUTTURA ALLUNGABILE PER TAVOLI | EXTENDABLE TABLE FRAME

  GAMBA DA 50X50 mm
- Materiale: alluminio lega 6063
- Struttura completa di telaio allungabile 
- Fornito con 6 distanziali da 10 mm
- Montaggio manuale
- Completo di puntale a pressione
- Adatta per allunghe fisse

  50X50 mm LEG
- Material: aluminium alloy 6063
- Extendable table aluminium frame 
- 6 pcs 10 mm spacers included
- Manual assembly
- Square end caps 
- Suitable for fixed extension

SERIE TG50  

Finitura nera I Black Finish

Finitura alluminio I Aluminium Finish

M A D E  I N  I T A L Y

NUOVO | NEW ITEMM A D E  I N  I T A L Y

CODE A B C COLOUR PROFILE (dim) WEIGHT Kg CARTON PIECE

TG50900A 900 140-240 cm 750 Aluminium 50 x 50 x 3 mm 13.20 1

TG50900N 900 140-240 cm 750 Black 50 x 50 x 3 mm 13.20 1

50,0

3,0

50,0

R2

A B

C

155I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CONVERTIBILE FILO TOP | PULL-OUT WORKTOP SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

M A D E  I N  I T A L Y

KG
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NUOVO | NEW ITEM

- Materiale: alluminio anodizzato 
  lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunga a ribalta
- Per modulo da 600 mm

- Material: anodise aluminum 
  alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Revolving folding leaves 
- Suitable for 600 mm cabinet

CODE CLOSE SLIDE LENGHT WIDTH WEIGHT Kg

T110450A 500 564 562 4,90

ART. T110450A
M A D E  I N  I T A L Y

80  80.000 
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CONVERTIBILE FILO TOP | PULL-OUT WORKTOP SLIDE

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

M A D E  I N  I T A L Y

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

KG
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NUOVO | NEW ITEM

CODE CLOSE SLIDE LENGHT WIDTH WEIGHT Kg

T110450B 500 564 744 6,90

- Materiale: alluminio anodizzato 
  lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunga a ribalta
- Per modulo da 900 mm

- Material: anodise aluminum 
  alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Revolving folding leaves 
- Suitable for 900 mm cabinet

ART. T110450B
M A D E  I N  I T A L Y

80 80.000 

157

12,7

45
,5

1,2

1,2

1,5

1,
5

33
,0

35,0

9,0 16,0

L

C

 NE44250

www.METALIKA-KACIN.com



CONVERTIBILE FILO TOP | PULL-OUT WORKTOP SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

M A D E  I N  I T A L Y

KG
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NUOVO | NEW ITEM

- Materiale: alluminio anodizzato 
  lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunga a ribalta
- Per modulo da 600 mm

- Material: anodise aluminum 
  alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Revolving folding leaves 
- Suitable for 600 mm cabinet

ART. T110800A
M A D E  I N  I T A L Y

CODE CLOSE SLIDE LENGHT WIDTH WEIGHT Kg

T110800A 490 850 562 7,90
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CONVERTIBILE FILO TOP | PULL-OUT WORKTOP SLIDE

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

M A D E  I N  I T A L Y

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

KG

NUOVO | NEW ITEM

- Materiale: alluminio anodizzato 
  lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunga a ribalta
- Per modulo da 900 mm

- Material: anodise aluminum 
  alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Revolving folding leaves 
- Suitable for 900 mm cabinet

ART. T110800B
M A D E  I N  I T A L Y

CODE CLOSE SLIDE LENGHT WIDTH WEIGHT Kg

T110800B 490 850 862 9,90
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1340,0

480,0

ARIG)

A (LEFT)

(HT

367,0

490,0562,0

B

T)

400,0 400,0

800,0

1462,0 E

51
,0

F

G

E

900,0

600,0

17
0,0

8500

400,0
F

G

G

Lock-out

667,0

490,0

862,0

1340,0

480,0

B

A (LEFT)

A
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GUIDE PER PIANO ESTRAIBILE | PULL-OUT TABLE SLIDE

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

M A D E  I N  I T A L Y

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

KG

NUOVO | NEW ITEM

- Materiale: alluminio anodizzato 
  lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunghe fisse
- Per modulo da 900 mm

- Material: anodise aluminum 
  alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Fixed extension
- Suitable for 900 mm cabinet

ART. T1101500B
M A D E  I N  I T A L Y

CODE CLOSE SLIDE LENGHT WIDTH WEIGHT Kg

T1101500B 490 1480 862 13,90

Lock-out

548,0

490,0
862,0

A (RIGHT)

A (LEFT)

1970,0

480,0

B

480,0 480,0 480,0

2099,0

1440,0

51
,0

C

E
Leg fast female hooking

Leg fast female hooking

F

G

900,0

600,0

340
,0

850,0

480,0

E

C

C

D
D

F

F

G

G

80 80.000 
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GUIDE PER PIANO ESTRAIBILE | PULL-OUT TABLE SLIDE

I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

M A D E  I N  I T A L Y

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

KG

NUOVO | NEW ITEM

- Materiale: alluminio anodizzato 
  lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunga fisse
- Per modulo da 900 mm

- Material: anodise aluminum 
  alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Fixed extension 
- Suitable for 900 mm cabinet

ART. T1102000B
M A D E  I N  I T A L Y

CODE CLOSE SLIDE LENGHT WIDTH WEIGHT Kg

T1102000B 490 1905 862 15.40

A Leg fast female hooking

Leg fast female hooking
C

B

548,0

490,0
862,0

480,0 480,0 480,0 480,0

1920,0

2585,0

51
,0

Lock-out

Profile cover

2385,0

480,0

A

600,0
850,0

480,0

34
0,0

900,0

B

B

C

C

80 80.000 
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TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE FULL EXTENSION

162 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

M A D E  I N  I T A L Y

KG

CODE LENGHT

X.PROF-9072 1000 mm

CODE

X.TAPP-9072

CODE

X.TAPP-8313

CODE

X.TAPP-8055

CODE

X.TAPP-8053

CODE

X.TAPP-8055

* TAPPO 
DI CHIUSURA 

- Materiale: alluminio lega 6060
- Finitura : anodizzato naturale

- Material: aluminium alloy 6060
- Natural anodized

51
,0

37,3
14,0

23,3
48

,6

5,4
4,4

41
,2

13,3 10,0

23,3

51
,0

4,4
5,4

41
,2

13,3 10,0

10,0

50
,0

8,9

20,0

23
,5

8,9

33
,1

10,0

50
,0

33,4

23,2

4,4
4,4

41
,2

13,3 10,0

10,2

10,2

45
,0

32
,6

7,1

23
,5

32
,9

27,4

10,1 10,1

45
,0

45
,0

51
,0

37,3
14,0

23,3

48
,6

5,4
4,4

41
,2

13,3 10,0

23,3

51
,0

4,4
5,4

41
,2

13,3 10,0

10,0

50
,0

8,9

20,0

23
,5

8,9

33
,1

10,0

50
,0

33,4

23,2

4,4
4,4

41
,2

13,3 10,0

10,2

10,2

45
,0

32
,6

7,1

23
,5

32
,9

27,4

10,1 10,1
45

,0

45
,0

51
,0

37,3
14,0

23,3

48
,6

5,4
4,4

41
,2

13,3 10,0

23,3

51
,0

4,4
5,4

41
,2

13,3 10,0

10,0

50
,0

8,9

20,0

23
,5

8,9

33
,1

10,0

50
,0

33,4

23,2

4,4
4,4

41
,2

13,3 10,0

10,2

10,2

45
,0

32
,6

7,1

23
,5

32
,9

27,4

10,1 10,1

45
,0

45
,0

51
,0

37,3
14,0

23,3

48
,6

5,4
4,4

41
,2

13,3 10,0

23,3

51
,0

4,4
5,4

41
,2

13,3 10,0

10,0

50
,0

8,9

20,0

23
,5

8,9

33
,1

10,0

50
,0

33,4

23,2

4,4
4,4

41
,2

13,3 10,0

10,2

10,2

45
,0

32
,6

7,1

23
,5

32
,9

27,4

10,1 10,1

45
,0

45
,0

51
,0

37,3
14,0

23,3

48
,6

5,4
4,4

41
,2

13,3 10,0

23,3

51
,0

4,4
5,4

41
,2

13,3 10,0

10,0

50
,0

8,9

20,0

23
,5

8,9

33
,1

10,0

50
,0

33,4

23,2

4,4
4,4

41
,2

13,3 10,0

10,2

10,2

45
,0

32
,6

7,1

23
,5

32
,9

27,4

10,1 10,1

45
,0

45
,0

CODE LENGHT

X.PROF-8313 1000 mm

CODE LENGHT

X.PROF-8055 1000 mm

CODE LENGHT

X.PROF-8053 1000 mm

CODE LENGHT

X.PROF-8054 1000 mm

PROFILI
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

COMPONENTI | COMPONENTS

  ACCIAIO VERNICIATO A POLVERE
-Spessore 5 mm

  STEEL POWER COATED 
-Thickness 5 mm

PIASTRE

A

8.0 B C D E H I 8.0
60

.0

60
.0

A

5.0 D 5.0

60
.0

50
.0

10
.0

R1
B C

14
.0

46
.0

Ø5.0

F

8.0 B C D E F H 8.0

A

A

8.0 B C D E H I 8.0

60
.0

60
.0

A

5.0 D 5.0

60
.0

50
.0

10
.0

R1
B C

14
.0

46
.0

Ø5.0

F

8.0 B C D E F H 8.0

A

A

8.0 B C D E H I 8.0

60
.0

60
.0

A

5.0 D 5.0

60
.0

50
.0

10
.0

R1
B C

14
.0

46
.0

Ø5.0

F

8.0 B C D E F H 8.0

A

CODE A B C D E F G

X.PIAS720T59F 720 22 80 250 250 80 22

X.PIAS720T59R 720 42 60 250 250 60 42

X.PIAS720T61F 720 22 80 250 250 80 22

X.PIAS720T61R 720 42 60 250 250 60 42

CODE A B C D E F G H

X.PIAS790T59F 790 67 35 250 135 115 35 67

X.PIAS790T59R 790 67 35 250 135 115 35 67

X.PIAS790T61F 790 67 35 250 135 115 35 67

X.PIAS790T61R 790 67 35 250 135 115 35 67

CODE A B C D

X.PIAS720T59M 580 570 425 155

X.PIAS790T59M 650 640 455 195

X.PIAS720T61M 580 570 425 155

X.PIAS790T61M 650 640 455 195

CODE A

X.TUBO480 480

X.TUBO560 560

X.TUBO600 600

X.TUBO720 720

720  mm

790  mm

CODE A

X.TUBO980 980

X.TUBO1000 1000

X.TUBO1180 1180

X.TUBO1280 1280

CODE

X.GIRAPR

A

163I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

TUBO GIRAPROLUNGHE
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

REPOSITIONABLE SUPPORT

   PRODOTTO BREVETTATO
- Materiale: acciaio verniciato
- Piastra in alluminio trafilato a coda

di rondine con pulsante a molla
- Venduta singolarmente

  PATENTED PRODUCT
- Material: painted steel
- Drawn aluminum swallow tail plate
  with spring button
- Singularly sold

NUOVO | NEW ITEM

ART. T11G70

CODE COLOR CARTON Kg. CARTON PC

T11G70A Grigio / Grey 1,70 1

T11G70B Bianco/ White 1,70 1

62,0
50,0

50,0

1,0

708,0

30,0Max extension = 708,0

62
,0

50
,0

50,0

1,0

70
8,

0

30
,0

Ma
xe

xte
ns

ion
=

70
8,0

62,0
50,0

50,0

1,0

708,0

30,0Max extension = 708,0

164 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

SINCRONIZZATORE | STABILIZER

   SINCRONIZZATORE UNIVERSALE
- Materiale: PVC, alluminio, acciaio 
  verniciato
- Sincronizzatore in PVC a montaggio 
  posteriore
- Cremagliera a montaggio laterale, 
  verniciatura bianca
- 2 aste di connessione in alluminio
- Connettore in PVC per aste con 2 rotelle    
  in spugna

   UNIVERSAL STABILIZER
- Material: PVC, aluminum, painted 
  steel
- Rear mounting stabilizer in PVC
- Side mounting rack, white 
  painting
- 2 aluminum connection holders
- PVC holder connector with 
  2 terry rollers

SERIE 70

CODE A B FOR SLIDE TRAVEL LENGTH CARTON Kg. CARTON PAIR

70300 280 2 pcs x 535 mm 250 7.00 20

70350 320 2 pcs x 535 mm 300 8.00 20

70400 380 2 pcs x 535 mm 350 9.00 20

70450 430 2 pcs x 535 mm 400 10.00 20

70500 480 2 pcs x 535 mm 450 11,00 20

70550 530 2 pcs x 535 mm 500 12.00 20

70600 580 2 pcs x 535 mm 550 13.00 20

 

B

A

 

B

A

 

B

A

 

B

A

 

B

A
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

AMMORTIZZATORE | SOFT CLOSE DEVICE

  DISPOSITIVO UNIVERSALE SOFT 
  SELF CLOSING

- Adattabile a ogni tipo di guida
- Montaggio laterale
- Spazio laterale necessario: minimo 
  11  mm

   UNIVERSAL SOFT SELF CLOSING 
   DEVICE

- Fitting any type of slide
- Side mounting
- Necessary side space: at least 
  11 mm

CODE CARTON Kg. CARTON PCS

79SCS 4.50 100

   ESTRAZIONE TOTALE
- Acciaio zincato
- Spessore 3 mm
- Portata 300 kg
- Venduta a coppia

   FULL EXTENSION
- Zinc-coated steel
- 3 mm thickness
- 300 kg load capacity
- Pair sold

SERIE NE10 200 60.000 |       

CODE CARTON Kg. CARTON PAIR

NE10300 10.30 10

59
,5

41,5

3,0

D  

D

25,0 29,0 19,0 22,0 115,0 22,0 19,0 29,0 23,0

12
,5

33,0 17,0 16,0 16,0 16,0 107,0 16,0 16,0 16,0 17,0 33,0

13
,0

17
,5

B

19,5

6,5

C  
13,0

6,5

Ø 6,5

16,3

6,5

DC

C

CC

303,0

B

C

59
,5

41,5

3,0

D  

D

25,0 29,0 19,0 22,0 115,0 22,0 19,0 29,0 23,0

12
,5

33,0 17,0 16,0 16,0 16,0 107,0 16,0 16,0 16,0 17,0 33,0

13
,0

17
,5

B

19,5

6,5

C  
13,0

6,5

Ø 6,5

16,3

6,5

DC

C

CC

303,0

B

C

59
,5

41,5

3,0

D  

D

25,0 29,0 19,0 22,0 115,0 22,0 19,0 29,0 23,0

12
,5

33,0 17,0 16,0 16,0 16,0 107,0 16,0 16,0 16,0 17,0 33,0

13
,0

17
,5

B

19,5

6,5

C  
13,0

6,5

Ø 6,5

16,3

6,5

DC

C

CC

303,0

B

C

59
,5

41,5

3,0

D  

D

25,0 29,0 19,0 22,0 115,0 22,0 19,0 29,0 23,0

12
,5

33,0 17,0 16,0 16,0 16,0 107,0 16,0 16,0 16,0 17,0 33,0

13
,0

17
,5

B

19,5

6,5

C  
13,0

6,5

Ø 6,5

16,3

6,5

DC

C

CC

303,0

B

C

NUOVO | NEW ITEM

96

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

KG

SERIE 79SCS

,0 ,0
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

CODE CARTON Kg. CARTON PCS

41PCS 7.50 200

AB

C

AB

C

ASSE DA STIRO SCORREVOLE | SLIDING IRONING BOARD

   ESTRAZIONE TOTALE
- Blocco in apertura
- Legno in multistrato, completo di telo

   FULL EXTENSION
- Lock-out
- In plywood, including ironing board cover

SERIE 90IR

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
  DISPOSITIVO UNIVERSALE “SPINGI&APRI”
- Si può montare su ogni tipo di guida o 
  antina
- Montaggio universale (sopra, sotto, 
  laterale)

   PUSH&REBOUND UNIVERSAL DEVICE
- It can be mounted on any type of slide or 
  door panel 
- Universal mounting (on top, below, 
  side)

CODE A B C TRAVEL CARTON Kg. CARTON PCS

90IR 510 320 135 1230 8.00 1

SERIE 41PCS

30
,0

42,0
21,0

A+8

A+4

21
,0

A

24
,0

4,0
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